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«Η ΑΧΑΡΝΑΪΚΗ, εύχεται σε όλους Καλές γιορτές και ευτυχές το νέο έτος 2023»

Τέλη κυκλοφορίας 2023:
∆ίµηνη παράταση στην πληρωµή
Μέχρι τα τέλη Φεβρουαρίου θα έχουν προθεσµία οι ιδιοκτήτες 
οχηµάτων για να πληρώσουν τα τέλη κυκλοφορίας του 2023, όπως 
γνωστοποίησε το πρωί της ∆ευτέρας ο υπουργός Οικονοµικών 
Χρήστος Σταϊκούρας. Μιλώντας στην δηµόσια τηλεόραση, και 
απαντώντας σε ερωτήµατα τηλεθεατών, ο κ. Σταϊκούρας ρωτήθηκε 
εάν προβλέπεται φέτος παράταση για την πληρωµή των τελών 
κυκλοφορίας. «Θα δοθεί παράταση µέχρι τέλος Φεβρουαρίου του 
2023», είπε ο υπουργός Οικονοµικών. «Οι πολίτες θα έχουν τη 
δυνατότητα για δύο µήνες παράτασης για να πληρώσουν τα τέλη 
κυκλοφορίας», είπε χαρακτηριστικά.
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Ε∆Ω ΘΑ ΛΕΜΕ ΑΛΗΘΕΙΕΣ...

Το κλειδί για την φυγή 
προς τα εµπρός 
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Το τελευταίο διάστηµα υπάρχει όλο και πιο µεγάλη 
συζήτηση για την µεγάλη ψαλίδα που υπάρχει ανά-
µεσα στους Έλληνες πολίτες και για το γεγονός πως 
κάποιοι δυσκολεύονται όλο και περισσότερο να τα 
βγάλουν πέρα. 

Συνέντευξη Περιφερειακής
Συµβούλου Ευρώπης Κοσµίδη

«Με νοιάζει να είµαι χρήσιµη 
στους πολίτες»    

 Αποφασισµένος και ικανός να υλοποιήσει
το πλάνο του ο ∆ήµαρχος Σπύρος Βρεττός 

Η παρούσα Αυτοδιοικητική Θητεία ήταν 
ιδιαίτερα δύσκολη. Τα δύο χρόνια της 
πανδηµίας σε συνδυασµό µε τα προ-

βλήµατα που είχαν προκύψει στο νοµοθετι-
κό πλαίσιο δηµιούργησαν ένα γόρδιο δεσµό 
ο οποίος περιόρισε πάρα πολλούς δηµάρ-
χους. 

∆εν ήταν λίγοι αυτοί που είδαν τον σχε-
διασµό τους να πηγαίνει στον κάλαθο των 
αχρήστων καθώς για πάνω από είκοσι µήνες 
χρειάστηκε να λειτουργήσουν µε το µισό 
προσωπικό, να δουν τις υπηρεσίες των άλ-
λων φορέων να υπολειτουργούν και πα-
ράλληλα να αναγκάζονται να αναπροσαρ-
µόσουν τις προτεραιότητές τους. 

Φαίνεται όµως πως ο Σπύρος Βρεττός 
βρήκε τον τρόπο να ξεπεράσει όλους αυτούς 
τους σκοπέλους.

Η ∆ΟΥΛΕΙΑ ∆ΕΝ ΣΤΑΜΑΤΑ ΟΥΤΕ ΤΑ 
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΣΤΟΝ ∆ΗΜΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 
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Εγκρίθηκε
ο Προϋπολογισµός,
ο Προγραµµατισµός

έργων και
το Ολοκληρωµένο

Πλαίσιο ∆ράσης
του οικονοµικού

έτους 2023✒ ΣΕΛ. 11

ΜΗΝΥΜΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ
ΤΟΥ ΣΕΒΑΣΜΙΩΤΑΤΟΥ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ
ΙΛΙΟΥ, ΑΧΑΡΝΩΝ
ΚΑΙ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ
κ. ΑΘΗΝΑΓΟΡΟΥ

ΣΤΗΝ  Η 24Η ΜΑΡΑΘΩΝΙΑ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 

✒ Σελ 16
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Επειδή ο Πόλεµος Ρωσίας – Ουκρανίας δεν βολεύει κανέ-
ναν από ΗΠΑ- ΕΥΡΩΠΗ- ΚΙΝΑ, θα τον σταµατήσουν αλλά-

ζοντας ή τον Πρόεδρο της Ρωσίας, ή της Ουκρανίας. Όλοι οι λα-
οί θέλουν ειρήνη και ευηµερία, όχι στερήσεις και κλάµατα.

Το  πρόβληµα µε τα δηµοκρατικά και φιλελεύθερα κα-
θεστώτα, έναντι των αυταρχικών είναι ότι, στις ∆ηµο-

κρατίες το µαύρο χρήµα κυκλοφορεί ευκο-
λότερα και σε περισσότερους πολίτες, από 
ότι στα ολοκληρωτικά καθεστώτα.

Ένας άνθρωπος αισθάνεται ελεύθερος, 
όταν του το επιτρέπουν τα οικονοµικά του.  

∆ηλαδή πόσα χρήµατα νόµιµα παράγει.  Αυτό 
συνεπάγεται πόσο κόπο έκανε µικρός για να 
αποκτήσει ένα αξιοπρεπές επάγγελµα. Η οποια-
δήποτε εξάρτηση είναι κατ’ ανάγκη υποταγή.

Η απληστία ευθύνεται για πολλές δυ-
στυχίες της ζωής µας. Η τσιγγουνιά τις 

υπόλοιπες.
Το δικαίωµα της επιλογής, µας δίδει το 
αίσθηµα της ελευθερίας και αναστέλλει τον καταναγκασµό 

που γεννά η δυσαρέσκεια.
Το χρήµα είναι η ισχύς, η δύναµη και γκρεµίζει µπετά 
και σίδερα. Πόσο µάλλον ελαστικές συνειδήσεις και ευ-

άλωτους χαρακτήρες.
Την κυρία  Καϊλή, την πλάνεψε η ντόλτσε βήτα, αυτή που 
λεν ζωή γλυκιά. Και κάθε µέρα κατεβαίνει της κοινωνίας τα 

σκαλιά, που λέγει ο Ποιητής. Ασυγχώρητη.
Για να γεφυρώσουµε το ποθητό µε το εφικτό, πρέπει να 
προσγειώσουµε τις ιδέες µας µα την σκληρή πραγµατι-

κότητα, την καθηµερινότητα.
Στην άσκηση της εξουσίας, ο κρότος της σιωπής, δηλαδή η ενο-
χή, επαναλαµβάνεται σαν αντίλαλος µε χρονική καθυστέρηση.

Η ζωή µας κυριαρχείται από απατεώνες. Όπως οι θεολό-
γοι, οι εξουσιαστές, οι ιδεολόγοι, οι νοµικοί, οι οικονο-

µολόγοι και οι µικροπαπατζήδες. Ο κάθε ένας όπως βολεύε-
ται.

Η µαγιά  του φασισµού είναι πάντοτε το αίσθηµα της κατω-
τερότητας και η επιβολή δια της βίας.  Πειθώ ο λαϊκισµός.

Στις περιόδους που υπάρχει έλλειψη 
χρηµάτων, το λάδωµα κάνει τους αν-

θρώπους, να µην βλέπουν, να µην ακούν,  
να µην µιλούν. Ανάγκα και θεοί πείθονται.

Η συνεργασία δεν είναι σηµάδι υποτα-
γής αλλά κατανόησης. Αυτό πρέπει να 

µάθουν οι βουλευτές συµπολίτευσης και αντι-
πολίτευσης.

Το κρίµα και το άδικο κάποτε  ίσως αρ-
γά, επιστρέφουν στον ένοχο µε το δι-

πλάσιο εκδικητικό µίσος.
Στα µάτια  των νέων διακρίνεις τις σπίθες. 
Στων γερόντων την ηρεµία της γνώσης.

Λάθη που διορθώνονται συγχωρούνται. Προβοκάτσιες, 
προκλήσεις, όµως όχι. Οι σκοποί τους είναι βρώµικοι.
Το ψέµα είναι σαν την γλυκιά µαστίχα. Το µασάµε, το µασά-
µε αλλά δεν το καταπίνουµε. Στο τέλος το φτύνουµε.  
Αυτοί που  έχουν ένα σκοπό για να ζουν, δεν φοβού-
νται τον θάνατο.
Κουτήφαρο, λέµε έναν συνάνθρωπο, που είναι αγύριστο 
κεφάλι.  Και τέτοιους στην πατρίδα µας έχουµε µπόλικους. 

Βέβαια περισσότερο είναι ο εγωισµός τους, παρά η γνώση ή η 
κρίση.

Χηνάρια λέµε στο χωριό µου, τους ανθρώπους που 
κράζουν ανόητα ίσα – ίσα  να ακούγονται. Τέτοιες και τέ-

τοιοι τραγουδούν πάµπολοι στα κανάλια της  TV.

ΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ Του συνεργάτη µας
SPARK

∆ΕΚΑΠΕΝΘΗΜΕΡΗ  ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α ΤΩΝ ΑΧΑΡΝΩΝ

Γραφεία:  Εθνικής Αντιστάσεως  15 (Ηµιόροφος)
- Αχαρνές - Τ.Κ. 13674

Τηλ.:  210 2467043
E-mail: acharnaiki@gmail.com 

Κωδικός Εντύπου: 8618  - Έτος 13ο  -  Τιµή : 0,50 λεπτά
Αρ. Σήµατος : 209698/2863/18-05-2011

Ιδιοκτησία – έκδοση: ΑΧΑΡΝΑΪΚΗ  

Σύµβ.  Έκδοσης (Εθελοντική συµµετοχή): 
Γιώργος Νιώρας:  Τηλ. : 697 2426684
Συντακτική οµάδα:  Ιωάννης  Νιώρας, 

Νάντια Σιδέρη (Εθελοντικά)
∆ιαφηµιστικό Τµήµα: Τάσος  Μπαλάσκας Τηλ. 6932 763444

∆ηµιουργικό: Κώστας  Παναγούλιας
Εκτύπωση:  NEWS PRESS HOLD

Επιτρέπεται η αναδηµοσίευση άρθρων, 
φωτογραφιών και ειδήσεων,

µε απλή αναφορά στην «ΑΧΑΡΝΑΪΚΗ». 
Άρθρα και Επιστολές δηµοσιεύονται µόνο ενυπόγραφα. 

Αποκλείονται οι πάσης φύσεως
καταγγελίες. Τα ενυπόγραφα άρθρα ή κείµενα ή δελτία τύπου

εκφράζουν µόνο την άποψη του γράφοντος. 
Ετήσιες Συνδροµές: Ιδιώτες: 30€ 

- Σύλλογοι: 50€ - ∆ήµοι:100€

Λογ. κατάθεσης: ΕΘΝΙΚΗ  GR2401100910000009140153397

Κυκλοφορεί κάθε δεύτερη Κυριακή. Γραφείο 
EuroCosm, Εθνικής Αντιστάσεως 15,  Περίπτερα Αχαρνών - 

∆ηµαρχείο - ΚΑΠΗ – ΚΕΠ, στα «Φωτοτυπικά ΜΑΚΡΗΣ» (όλο 
το δεκαπενθήµερο),  Κεντρική Πλατεία.

Σε όλες τις Ενορίες κάθε δεύτερη Κυριακή, ηµέρα έκδοσης.
Στους συνδροµητές αποστέλλεται µέσω Ταχυδροµείου. ∆ιαβάστε την «ΑΧΑΡΝΑΪΚΗ» στο «Ελεύθερο Βήµα των Αχαρνών»

 Η κτηνώδης 
συµπεριφορά 
ορισµένων 

ανθρώπων και η 
ατιµωρησία εκ µέρους του 
κράτους, µας  οδηγεί να 
επιθυµούµε ακραίες 
λύσεις. ∆ηλαδή 
απάνθρωπη συµπεριφορά, 
απάνθρωπη τιµωρία.

Το τελευταίο διάστηµα υπάρχει όλο και 
πιο µεγάλη συζήτηση για την µεγάλη ψαλί-
δα που υπάρχει ανάµεσα στους Ελληνες 
πολίτες και για το γεγονός πως κάποιοι δυ-
σκολεύονται όλο και περισσότερο να τα 
βγάλουν πέρα. Η κατάσταση γίνεται πιο αι-
σθητή σε περιοχές όπως η δική µας, το Με-
νίδι, όπου υπάρχουν πολίτες που δυσκο-
λεύονται για τα βασικά αγαθά. Ολοι µας τις 
γιορτινές αυτές ηµέρες προσπαθούµε να 
δώσουµε πράγµατα σε φορείς και συλλό-
γους ώστε κανείς να µην µείνει πίσω. Αυτό 
είναι ιδιαίτερα σηµαντικό αλλά δεν αρκεί, 
γιατί υπάρχουν ακόµα 11 µήνες τον χρόνο. 
Στόχος µίας πολιτείας πρέπει να είναι η ενί-
σχυση της κοινωνικής συνοχής µέσω όχι 
µόνο της στήριξης των αδυνάτων µε επιδο-
µατική πολιτική, αλλά και µε ενίσχυση µέ-
σω νέων θέσεων εργασίας. Η κυβέρνηση σε 
αυτό τον τοµέα έχει πάρει ικανοποιητικό 
βαθµό τα τελευταία χρόνια, αλλά όπως 
βλέπουµε δεν αρκεί καθώς η…. ψαλίδα µε-
γαλώνει διαρκώς. Σε αυτόν τον κρίσιµο το-
µέα η τοπική αυτοδιοίκηση µπορεί να παί-

ξει καταλυτικό ρόλο. Θυµίζω ενδεικτικά 
πως την περίοδο της δεκαετούς οικονοµι-
κής κρίσης η τοπική αυτοδιοίκηση στήριξε 
µε πολλούς τρόπους τα νοικοκυριά, ενώ 
την τελευταία τριετία µε τις απανωτές κρί-
σεις, πρώτα την υγειονοµική και µετά την 
ενεργειακή η τοπική αυτοδιοίκηση αποτέ-
λεσε κοµβικό βραχίονα στήριξης της κοινω-
νίας, όπως γνωρίζω από πρώτο χέρι από 
την δουλειά που έγινε στην Περιφέρεια Ατ-
τικής.  

Φίλες και φίλοι, η τοπική αυτοδιοίκηση 
µπορεί να αποτελέσει το πλέγµα στήριξης 
της κοινωνίας όχι ως….τσόντα στην κεντρι-
κή διοίκηση αλλά ως αθύπαρκτη πολιτική. 
Αυτή η τάση διαµορφώνεται παγκοσµίως 
και αυτήν πρέπει να ακολουθήσουµε και 
στην Ελλάδα, ενισχύοντας τον συνεκτικό 
δεσµό της κοινωνίας, που είναι ό, τι πιο ση-
µαντικό για την ∆ηµοκρατία και την οµαλή 
λειτουργία των Θεσµών. Καθώς χωρίς ισό-
τητα και δικαιοσύνη τα πάντα γίνονται πο-
λύ ευάλωτα.

Ε∆Ω ΘΑ ΛΕΜΕ ΑΛΗΘΕΙΕΣ...!!! Της Ευρώπης Κοσµίδη

Το κλειδί για την φυγή προς τα εµπρός  
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Χριστουγεννιάτικες ευχές αντάλλαξε ο Σπύρος Βρεττός  
µε τους εργαζόµενους του ∆ήµου και των νοµικών προσώπων

Τις καθιερωµένες ευχές για τις γιορτές των Χριστουγέννων 
και της Πρωτοχρονιάς αντάλλαξε ο ∆ήµαρχος Αχαρνών, Σπύ-
ρος Βρεττός µε τους εργαζόµενους του ∆ήµου. Ο ∆ήµαρχος 
παρουσία των αντιδηµάρχων και προέδρων Νοµικών Προσώ-
πων επισκέφθηκε όλες τις υπηρεσίες τόσο στο ∆ηµαρχείο, όσο 
και σε αποκεντρωµένες ∆ιευθύνσεις, τµήµατα του ∆ήµου και 

νοµικά πρόσωπα. Ο κ. Σπύρος Βρεττός είχε την ευκαιρία να 
ανταλλάξει ευχές και να συνοµιλήσει µε τους υπαλλήλους, 
τους οποίους ευχαρίστησε για την εποικοδοµητική και αποτε-
λεσµατική συνεργασία που υπάρχει, καθώς και για τις πολύ-
τιµες υπηρεσίες που προσφέρουν στους δηµότες. Απευθυνό-
µενος στους εργαζόµενους στην καθαριότητα και στο γκαράζ 

τόνισε, για µια ακόµη φορά, ότι αποτελούν την αιχµή του δό-
ρατος σε ένα από τα πλέον νευραλγικά τµήµατα για να είναι η 
πόλη καθαρή. Παράλληλα, είχε την ευκαιρία να δει από κο-
ντά τις εργασίες που γίνονται, αυτή την περίοδο, στο γραφείο 
κίνησης του ∆ήµου ώστε οι εργαζόµενοι να λειτουργούν σ’έ-
να όµορφο εργασιακό περιβάλλον.

Χριστουγεννιάτικα κάλαντα και ευχές
στον ∆ήµαρχο Σπ. Βρεττό από
συλλόγους και σχολεία της πόλης

Τα Χριστουγεννιάτικα κάλαντα έψαλαν το πρωί της  παρα-
µονής των Χριστουγέννων στον  ∆ήµαρχο Σπύρο Βρεττό, 
σχολεία και σύλλογοι της πόλης.

Χριστουγεννιάτικες µελωδίες και ευχές από τα παιδιά 
των συλλόγων, τη Φιλαρµονική και το ∆ηµοτικό Ωδείο 
«πληµµύρισαν»  το Γραφείο του ∆ηµάρχου, ενώ την εορ-
ταστική ατµόσφαιρα συµπλήρωσαν Χριστουγεννιάτικα κε-
ράσµατα και εδέσµατα.

Την έναρξη έκαναν οι µαθητές του 7ου ∆ηµοτικού 
Αχαρνών. Ακολούθησαν ο Σύλλογος Κρητών και η Ένω-
ση Ηπειρωτών µε τις παραδοσιακές φορεσιές που είπαν 
τα κάλαντα του τόπου τους. Στη συνέχεια από το γραφείο 
του ∆ηµάρχου πέρασαν ο Σύλλογος Πελοποννησίων και 
αντιπροσωπεία του ∆.Σ του Οµίλου Φίλων ∆ηµοτικής Πι-
νακοθήκης «Χρήστος Τσεβάς». Ποντιακά κάλαντα τρα-
γούδησαν τα µέλη της Εύξεινης Λέσχης Αχαρνών και . 
Ακολούθησαν η Φιλαρµονική, ο Λαογραφικός Σύλλογος 
του Κόκκινου Μύλου, το Λύκειο Ελληνίδων και οι καθη-
γητές του ∆ηµοτικού Ωδείου. Επίσης, ο ∆ήµαρχος Αχαρ-
νών αντάλλαξε ευχές µε παίκτες και µέλη της ∆ιοίκησης 
της ποδοσφαιρικής οµάδας του Αχαρναϊκού.

Πλαισιωµένος από αντιδηµάρχους και µέλη της δηµο-
τικής αρχής, ο ∆ήµαρχος Αχαρνών προσέφερε γούρια για 
τη νέα χρονιά και συνεχάρη τους συλλόγους για τη διατή-
ρηση των εθίµων του τόπου µας.

Στη Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση
του 1ου και 3ου ΚΑΠΗ ο ∆ήµαρχος Σπύρος Βρεττός
Στις χριστουγεννιάτικες γιορτές του 1ου ΚΑΠΗ και 3ου ΚΑΠΗ του 
∆ήµου παρευρέθηκε ο ∆ήµαρχος Αχαρνών Σπύρος Βρεττός συ-
νοδευόµενος από αντιδηµάρχους και µέλη της δηµοτικής αρχής. 
Ο ∆ήµαρχος ευχαρίστησε τόσο την πρόεδρο της ∆ΗΦΑ Αγγελική 
Ζαχαριάδη όσο και τους συντελεστές της εκδήλωσης, επισηµαίνο-
ντας πόσο σπουδαίο έργο εκτελείται καθηµερινά, στους χώρους 
των Κ.Α.Π.Η , συνοµίλησε µε τα µέλη και αντάλλαξε ευχές εν όψει 
των εορτών. «Θέλησή µας είναι να αλλάξουµε την εικόνα της πό-
λης µας και να την κάνουµε ακόµα καλύτερη. Θέλω να σας διαβε-
βαιώσω ότι θα συνεχίσουµε να δουλεύουµε και στόχος µας είναι 
να κάνουµε σε κάθε γειτονιά και σε κάθε περιοχή παρεµβάσεις και 
αλλαγές που θα καλυτερέψουν την καθηµερινότητά µας. Εδώ στον 
Κόκκινο Μύλο έχουµε προγραµµατίσει αρκετά πράγµατα, ήδη, 
ολοκληρώνεται µια πλατεία κοντά στο 4ο γυµνάσιο. Έχουµε κάνει µελέτες για τη Φιλαδελφείας για να λύσουµε το ζήτηµα του κεντρι-
κού δρόµου που είναι και η είσοδος της πόλης µας, έχουµε εντάξει τις µελέτες αυτές και έχουµε πάρει έγκριση, χρηµατοδότηση από το 
Υπουργείο Εσωτερικών και αυτός ο δρόµος θα αναπλαστεί ριζικά. Επίσης, θα κατασκευαστεί δίκτυο οµβρίων ώστε να τελειώσει το πρό-
βληµα µε τις πληµµύρες από πάνω θα υπάρχει µια ολική ανάπλαση, διαπλάτυνση του δρόµου και θα γίνει τόσο όµορφο, αν δείτε τις 
µελέτες που υπάρχουν στο διαδίκτυο θα δείτε πως θα αλλάξει τελείως αυτός ο δρόµος και θα είναι µια είσοδος που αξίζει στην πόλη 
µας», τόνισε στον χαιρετισµό του ο ∆ήµαρχος.

Γεύµα αγάπης από το Σύλλογο Αγ. Παρασκευής 
και του Κοινωνικού Έργου «Προσφέρω» 
Σε µία χαρούµενη και 
γιορταστική ατµόσφαι-
ρα πραγµατοποιήθηκε 
το Χριστουγεννιάτικο 
Γεύµα Αγάπης, το πρωί 
της Κυριακής 18 ∆εκεµ-
βρίου 2022 στον προ-
αύλιο χώρο του Ι. Ναού 
της Αγίας Παρασκευής 
Αχαρνών, από τον Σύλ-
λογο της περιοχής, το 
Κοινωνικό έργο «Προ-
σφέρω» και την Κοινω-
νική κουζίνα «Ο Άλλος Άνθρωπος».

Καλεσµένος ήταν ο Κωνσταντίνος Πολυχρονόπουλος, 
Κοινωνική Κουζίνα  «Ο ΑΛΛΟΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ», όπου µαγεί-
ρεψε µε τη βοήθεια όλων όσων βρέθηκαν εκεί δηµιουργώ-
ντας µια πολύ ζεστή ατµόσφαιρα.

Σε αυτή την τόσο σηµα-
ντική πρωτοβουλία αλλη-
λεγγύης παραβρέθηκε και 
ο ∆ήµαρχος Αχαρνών κ. 
Σπύρος Βρεττός. Μαζί µε 
αντιδηµάρχους και µέλη 
της ∆ηµοτικής Αρχής έδω-
σαν το «παρών» στο χρι-
στουγεννιάτικο γεύµα αγά-
πης και συνεχάρησαν τους 
συντελεστές της εκδήλω-
σης για τη βαθιά ανθρώπι-
νη πρωτοβουλία τους.

Το παρόν έδωσαν  επίσης και άλλοι υποψήφιοι και  υπο-
ψήφιοι από τα Πολιτικά κόµµατα,  φίλοι από την περιοχής, 
όπου έγιναν  όλοι µια µεγάλη παρέα  και συνεχάρησαν τους 
συντελεστές της εκδήλωσης για τη βαθιά ανθρώπινη πρω-
τοβουλία τους.
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Τους αθλητές, τις αθλήτριες και τους Αθλητικούς Συλλόγους 
των Αχαρνών βράβευσε ο ∆ήµαρχος, Σπύρος Βρεττός 

Σ ε µια συγκινητική τελετή ο ∆ήµος 
Αχαρνών βράβευσε, το βράδυ της 
Τετάρτης 21 ∆εκεµβρίου 2022, τους 

Αθλητικούς Συλλόγους, τους Αθλητές και 
τις Αθλήτριες, για τις επιτυχίες και διακρί-
σεις τους κατά την αγωνιστική περίοδο 
2020– 2021 στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Τα «Αθλητικά Αριστεία» που αποτε-
λούν πλέον θεσµό για την πόλη µας, απο-
νεµήθηκαν σε εκατόν ογδόντα (180) αθλη-
τές και αθλήτριες  των Αχαρνών που ξεχώ-
ρισαν σε Ελλάδα και εξωτερικό. Μια µεγά-
λη στιγµή για  όλους εκείνους που 
καθηµερινά κοπιάζουν, ιδρώνουν και αγω-
νίζονται για να πετύχουν το καλύτερο δυ-
νατό αποτέλεσµα και να µας κάνουν όλους 

υπερήφανους µε τις επιτυχίες τους.
Αθλητές κάθε ηλικίας και αθλητές µε 

αναπηρία που κατάφεραν να διακριθούν 
και να ξεχωρίσουν στον αγωνιστικό στίβο, 
απέσπασαν το πιο ζεστό χειροκρότηµα και 
µας µετέδωσαν το ιδεώδες του αθλητισµού 
αλλά και το ήθος του ευ αγωνίζεσθαι. Είναι 
τα πρότυπα που όλοι µας έχουµε ανάγκη 
σε µια δύσκολη εποχή όπως η σηµερινή 
και φέρουν τις αξίες εκείνες που θέλουµε 
να µεταδώσουµε και στα παιδιά µας. Τιµώ-
µενο πρόσωπο της εκδήλωσης ήταν η 
Ολυµπιονίκης της Ρυθµικής Γυµναστικής 
και Παγκόσµια Πρωταθλήτρια, Μορφού-
λα Ντώνα. 

Ο ∆ήµαρχος Αχαρνών, Σπύρος Βρεττός 

συνεχάρη τους αθλητές, τις οικογένειες και 
τους προπονητές  για το δύσκολο αγώνα 
τους και παράλληλα, τους διαβεβαίωσε 
πως η δηµοτική αρχή δε θα σταµατήσει να 
βρίσκεται στο πλευρό τους ώστε να ενισχύ-
ει και να διευκολύνει µε κάθε δυνατό µέσο 
τη προσπάθειά τους.

«Με τη βράβευση των αθλητών τιµάµε 
τους κόπους, τον καθηµερινό αγώνα και τα 
ιδανικά τους. Μας κάνουν όλους υπερήφα-
νους και µας διδάσκουν το ήθος, την υπο-
µονή, τη πειθαρχία και τη σκληρή δουλειά.
Πολλά συγχαρητήρια και στους αθλητι-
κούς συλλόγους και τα σωµατεία της πό-
λης µας. Ο ∆ήµος είναι παρών στην προ-
σπάθεια που καταβάλουν στον δρόµο του 

ευ αγωνίζεσθαι. Είστε το πρότυπο που όλοι 
µας έχουµε ανάγκη και θα είµαστε πάντα 
στο πλευρό σας!», δήλωσε χαρακτηριστι-
κά.

Το «παρών» στην τελετή των αθλητι-
κών αριστείων του ∆ήµου Αχαρνών έδω-
σαν: ο βουλευτής Γιώργος Βλάχος, εκ µέ-
ρους του Μητροπολίτη Ιλίου, Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως κ.κ Αθηναγόρα ο Πανωσι-
ολογιότατος πάτερ Χρυσόστοµος από την  
ενορία του Αγίου ∆ιονυσίου, ο Περιφερει-
ακός Σύµβουλος Γιώργος Σµέρος, Αντιδή-
µαρχοι, Περιφερειακοί Σύµβουλοι, πρόε-
δροι Νοµικών Προσώπων, δηµοτικοί σύµ-
βουλοι και αντιπροσωπείες των Αθλητικών 
Συλλόγων της πόλης µας.

Ο Οδυσσέας Καµπόλης    συνοδοιπόρος 
µε το επιτελείο του  ∆ήµαρχου Σπύρο Βρεττό
Ενόψει των 
επερχόµενων 
εκλογών του 
2023, ο ∆ή-
µαρχος Αχαρ-
νών Σπύρος 
Βρεττός ανα-
κοίνωσε τη συ-
νεργασία του 
µε τον Οδυσ-
σέα Καµπόλη, 
επ ικεφαλής 
του συνδυα-
σµού «Αχαρ-
νείς : Μαζί Μπορούµε».  Μια συνεργασία µε 
στόχο την κοινή προσπάθεια για την ανάπτυ-
ξη των Αχαρνών.

Ανακοινώνοντας  την συνεργασία, ο ∆ή-
µαρχος Σπύρος Βρεττός επεσήµανε τα εξής: 
«Στην πόλη µας τα τελευταία τρία χρόνια µε 
πολλή δουλειά έχουν γίνει σηµαντικά βήµα-
τα προόδου. Είναι µια προσπάθεια που συνε-
χίζεται και εντείνεται καθηµερινά. Σε αυτή την 
προσπάθεια δεν περισσεύει κανένας και κά-
θε συνεργασία µας βοηθά να λειτουργούµε 
πιο γρήγορα και πιο αποτελεσµατικά. Αυτός 
είναι ο σκοπός µας και έτσι θα συνεχίσουµε 
να προχωράµε. 

Ευχαριστώ τον Οδυσσέα Καµπόλη για 
την εµπιστοσύνη του και για την επιθυµία του 
να συνεισφέρει στην κοινή προσπάθεια. Φί-
λε Οδυσσέα, σε ευχαριστώ και είµαι σίγου-
ρος πως µαζί µπορούµε να πετύχουµε τον 
στόχο µας για την πόλη που ζούµε και αγα-
πάµε».

Από την πλευρά του  ο Οδυσσέας Κα-
µπόλης, µε δήλωση του στην «ΑΧΑΡΝΑΪ-

ΚΗ», επιβεβαι-
ώνει  την συνο-
δοιπορία του, 
υπογραµµίζο-
ντας τα ακό-
λουθα: «Από 
το 2014, όταν 
κατέβηκα για 
πρώτη φορά 
ως υποψήφιος 
∆ ή µ α ρ χ ο ς , 
όραµα µου 
ήταν και παρα-
µένει µέχρι σή-

µερα, να κάνουµε τις Αχαρνές µια σύγχρονη, 
ασφαλή και ακόµα οµορφότερη πόλη, µε 
σύγχρονες υποδοµές που θα βελτιώσουν την 
ποιότητα ζωής και την καθηµερινότητα των 
δηµοτών. Επί ∆ηµαρχίας Σπύρου Βρεττού µια 
τέτοια προσπάθεια έχει ξεκινήσει δυναµικά, 
µε βασικό µοχλό την Αναπτυξιακή Αχαρνών, 
µε την επιστηµονική και τεχνική συνδροµή 
της οποίας εκτελούνται αρκετά έργα και ακό-
µα περισσότερα έχουν προγραµµατιστεί να 
υλοποιηθούν µε το νέο έτος.

Αυτό το κοινό όραµά µας για την πόλη 
και η αµοιβαία αλληλοεκτίµηση, µε ώθησε 
να συµπορευθώ µε το ∆ήµαρχο Σπύρο Βρετ-
τό και να ανταποκριθώ στο τιµητικό κάλεσµά 
του να αναλάβω τη θέση του Προέδρου του 
∆.Σ. της Αναπτυξιακής. Γιατί η απάντηση στις 
εξελίξεις του σήµερα και στις προσδοκίες κά-
θε δηµότη είναι η βελτίωση της καθηµερινό-
τητάς του µε πράξεις. Γιατί η συλλογική ανά-
πτυξη είναι ανθρώπινο δικαίωµα το οποίο 
πρέπει επιτέλους να απολαύσουν οι δηµότες 
των Αχαρνών.   Καλές γιορτές!!!»

∆ιανοµή τροφίµων από το Κοινωνικό Παντοπωλείο 
«Ελένη Σαχσανίδη» σε όλες τις ωφελούµενες οικογένειες 
Σε έκτακτη διανοµή προϊόντων για το β΄ε-
ξάµηνο του 2022 στις 76 ωφελούµενες οι-
κογένειες του Κοινωνικού Παντοπωλείου 
«Ελένη Σαχσανίδη», προχώρησε το πρωί 
της Παρασκευής 16 ∆εκεµβρίου 2022, το 
τµήµα Κοινωνικής Πολιτικής και ο Αντιδή-
µαρχος Γιώργος Πετάκος. Ειδικότερα, οι 
υπάλληλοι της Κοινωνικής Πολιτικής µοί-
ρασαν στα ωφελούµενα µέλη γαλακτοκο-
µικά είδη, τρόφιµα, οπωρολαχανικά, είδη 
καθαριότητας καθώς και ποσότητα κρέα-
τος. Επίσης δόθηκαν καινούργια παιχνίδια 
στα παιδιά των οικογενειών ως δώρα για τα Χριστούγεννα. Αξίζει να σηµειωθεί ότι µε γνώµονα 
την κοινωνική συνοχή σε µια δύσκολη περίοδο για όλους ο ∆ήµος Αχαρνών συνεχίζει τις δρά-
σεις υποστήριξης των ευάλωτων νοικοκυριών µέσω του Κοινωνικού Παντοπωλείου και τις επό-
µενες ηµέρες έχει προγραµµατίσει τη διανοµή γευµάτων σε όλους τους ωφελούµενους.

4ος ∆ιαγωνισµός Χριστουγεννιάτικου Στολισµού 
από τον ∆ήµο Αχαρνών και τη ∆ΗΚΕΑ
Ζούµε τα Χριστούγεννα, Φωτίζουµε την Πόλη µας. 
Στολίστε εξωτερικά το σπίτι σας ή τις βιτρίνες του 
καταστήµατός σας και στείλτε µας τις φωτογραφί-
ες σας. Αποστολή φωτογραφιών µέχρι τις 31 ∆ε-
κεµβρίου 2022
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ:
Μέσω email στο dikeacharnon@yahoo.gr, ανα-
γράφοντας τα προσωπικά στοιχεία και την ακριβή 
διεύθυνση της κατοικίας ή του καταστήµατος και 
επισυνάπτοντας τις φωτογραφίες.
∆ιοργάνωση: ∆ήµος Αχαρνών- ∆ηµοτική Κοινω-
φελής Επιχείρηση ∆ήµου Αχαρνών - ∆ΗΚΕΑ

Για τον στολισµό κατοικίας
 1ο ∆ώρο: Τηλεόραση 50΄΄
 2ο ∆ώρο: Κλιµατιστικό

 3o ∆ώρο: Αφυγραντήρας
Για τον στολισµό καταστήµατος
1ο ∆ώρο: Laptop
2o ∆ώρο: Κλιµατιστικό
3o ∆ώρο: Αφυγραντήρας
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Η παρούσα αυτοδι-
οικητική θητεία 
ήταν ιδιαίτερα 

δύσκολη. Τα δύο χρόνια 
της πανδηµίας σε συνδυ-
ασµό µε τα προβλήµατα 
που είχαν προκύψει στο 
νοµοθετικό πλαίσιο δη-
µιούργησαν ένα γόρδιο 
δεσµό ο οποίος περιόρι-
σε πάρα πολλούς δη-
µάρχους. 

∆εν ήταν λίγοι αυτοί 
που είδαν τον σχεδια-
σµό τους να πηγαίνει 
στον κάλαθο των αχρή-
στων καθώς για πάνω 
από είκοσι µήνες χρειά-
στηκε να λειτουργήσουν 
µε το µισό προσωπικό, να δουν τις υπηρεσίες των άλλων 
φορέων να υπολειτουργούν και παράλληλα να αναγκά-
ζονται να αναπροσαρµόσουν τις προτεραιότητές τους. 

Φαίνεται όµως πως ο Σπύρος Βρεττός βρήκε τον τρό-
πο να ξεπεράσει όλους αυτούς τους σκοπέλους. Όπως ο 
ίδιος έχει επισηµάνει χρησιµοποίησε αυτό το διάστηµα για 
να προχωρήσει στη σύνταξη µελετών και στις απαραίτη-
τες γραφειοκρατικές διαδικασίες, ούτως ώστε να µη χαθεί 
πολύτιµος χρόνος. Έτσι µόλις τα δεδοµένα άλλαξαν, άρ-
χισαν να πραγµατοποιούνται πολλά έργα σε κάθε γειτο-
νιά της πόλης. 

Και µάλιστα είναι τέτοια η σπουδή του ∆ήµου, που 
ακόµη και τις εργάσιµες µέρες ανάµεσα στις αργίες, µπο-
ρούσε κανείς να βρει συνεργεία να εργάζονται σε δρό-
µους και πλατείες. Μπορεί κάποιοι να θυσιάζουν τα πά-
ντα στο βωµό των σκοπιµοτήτων και της πολιτικής αντι-

παλότητας, µπροστά 
όµως στα γεγονότα τα 
σχόλια περισσεύουν. 

Στην πόλη που δεν 
είχαµε δει µπουλντόζα 
εδώ και χρόνια, πλέον 
τις συναντάµε σε κάθε 
γειτονιά. Στην πόλη που 
κάναµε τάµα για να δού-
µε εκατό µέτρα άσφαλ-
το, βλέπουµε κάθε 
εβδοµάδα και έναν δρό-
µο να γίνεται καινού-
ριος. Στην πόλη που 
αναζητούσαµε µε φανά-
ρι να βρούµε ένα συνερ-
γείο να δουλεύει, τώρα 
τα βλέπουµε ακόµη και 
µέσα στις γιορτινές µέ-

ρες. Και το κερασάκι στην τούρτα είναι πως όλα αυτά γί-
νονται τώρα και όχι προεκλογικά, δύο – τρεις µήνες δη-
λαδή πριν τις εκλογές προς άγραν ψηφοφόρων. 

Ο καθένας µπορεί να έχει την άποψή του και να έχει 
τις αµφιβολίες τους. Μπροστά όµως σε απτά γεγονότα, 
θα πρέπει όλοι να συµφωνήσουµε πως σε αυτή τη δη-
µαρχιακή θητεία έχουν γίνει στις Αχαρνές όσα δεν είχαν 
γίνει εδώ και δεκαετίες. Κι αυτό είναι απόδειξη σκληρής 
δουλειάς, σωστού προγραµµατισµού και των προθέσε-
ων του ∆ηµάρχου να µη χαθεί άλλος πολύτιµος χρόνος 
για την πόλη. Η νέα χρονιά θα είναι µια χρονιά που µπο-
ρεί να κρίνει πολλά για το µέλλον των Αχαρνών. Ο Σπύ-
ρος Βρεττός µε τα εξαιρετικά δείγµατα γραφής που έχει 
δώσει, αποδεικνύει ότι έχει βρει τον τρόπο για να µείνει 
συνεπής στις υποσχέσεις του. Και η συνέπεια ανταµείβε-
ται από τους δηµότες, όπως έχει αποδειχτεί διαχρονικά.  

Αποφασισµένος και ικανός να υλοποιήσει το πλάνο του ο ∆ήµαρχος Σπύρος Βρεττός 

Η ∆ΟΥΛΕΙΑ ∆ΕΝ ΣΤΑΜΑΤΑ ΟΥΤΕ
ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΣΤΟΝ ∆ΗΜΟ ΑΧΑΡΝΩΝ 

Ασθενοφόρο  υπερσύγχρονο και πλήρως 
εξοπλισµένο απέκτησε ο ∆ήµος Αχαρνών
Το πρώτο δικό του, υπερσύγχρονο και πλήρως εξοπλισµένο ασθε-
νοφόρο απέκτησε ο ∆ήµος Αχαρνών και πλέον, οι υπηρεσίες υγεί-
ας προς το δηµότη αναβαθµίζονται σηµαντικά και ουσιαστικά.

Το ασθενοφόρο είναι έτοιµο να προσφέρει πρώτες βοήθειες ή 
άµεση διακοµιδή στις υγειονοµικές µονάδες όπου και όταν χρεια-
στεί, σε κάθε γειτονιά των Αχαρνών. Η πόλη µας πλέον, είναι από 
τους λίγους  ∆ήµους της Αττικής που διαθέτουν δικό τους ασθενο-
φόρο και η απόκτησή του ήταν αποτέλεσµα της συστηµατικής και 
επίµονης προσπάθειας του ∆ηµάρχου Αχαρνών, Σπύρου Βρεττού 
και της δηµοτικής αρχής που εξασφάλισαν τη δωρεά της ∆Ε∆∆ΗΕ. 
Αξίζει να σηµειωθεί πως η ∆ηµοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Αχαρ-
νών (∆Η.ΚΕ.Α) µε πρόεδρο τον Γιάννη Νίκα κάλυψε όλο τον ανα-
γκαίο εξοπλισµό και το υγειονοµικό υλικό του ασθενοφόρου.

Άλλωστε, η διασφάλιση της υγείας των δηµοτών αποτελεί πρω-
ταρχικό στόχο του ∆ηµάρχου κ. Σπ, Βρεττού και το επόµενο βήµα 
είναι η άµεση λειτουργία των ∆ηµοτικών Ιατρείων της πόλης µας.  

«Η απόκτηση ασθενοφόρου για την κάλυψη των αναγκών των 
συνδηµοτών µας αποτέλεσε µια από τις προτεραιότητες της διοίκη-
σής µας και τα καταφέραµε. Μαζί µε τα ∆ηµοτικά Ιατρεία τα οποία 
θα λειτουργήσουν εντός του 2023 αποδεικνύουµε εµπράκτως ότι 
η προάσπιση της υγείας των συµπολιτών µας αποτελεί για εµάς 
υπέρτατη αξία», δήλωσε ο ∆ήµαρχος Αχαρνών.

Σπύρος   Βρεττός :  «Με έργα και πράξεις 
στηρίζουµε τα δίκαια αιτήµατα των εργαζοµένων»
Παραµονές  Χριστου-
γέννων  κοινοποιήθη-
καν οι αποφάσεις του 
Ειρηνοδικείου Αχαρ-
νών, οι οποίες δικαιώ-
νουν τους εργαζόµε-
νους του ∆ήµου στη 
διεκδίκηση των δίκαι-
ων αιτηµάτων τους για 
καταβολή δώρων και 
επιδοµάτων. 

Αµέσως ο ∆ήµαρ-
χος   Σπύρος Βρεττός, 
έδωσε εντολή στις οι-
κονοµικές υπηρεσίες 
να καταβάλουν ΑΜΕ-
ΣΑ τα χρήµατα στους 
εργαζόµενους, µε την 
εξής δήλωση : 

«Από την πρώτη 
στιγµή ταχθήκαµε στο 
πλευρό τους, υπερασπιζόµενοι τα συµφέροντά τους και εισηγούµενοι σχετικά στο ∆ηµοτικό Συµβού-
λιο, το οποίο αποφάσισε οµόφωνα

Η ∆ηµοτική αρχή στάθηκε και στέκεται αταλάντευτα στο πλευρό των υπαλλήλων του ∆ήµου όχι 
µε κούφια λόγια και αόριστες υποσχέσεις, αλλά µε πράξεις και έργα, όπως αποδεικνύεται και από την 
επίτευξη του επιθυµητού αποτελέσµατος».

Ήδη οι Εργαζόµενοι στο  ∆ήµο, είδαν στους λογαριασµούς των  την Τρίτη το απόγευµα  27 ∆εκεµ-
βρίου 2022, είδαν  χρήµατα στους λογαριασµούς των, και την επόµενη  µέρα  πραγµατοποιήθηκε  η 
πληρωµή, στους  Υπαλλήλους της ∆ΗΦΑ.
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«Θ α είµαι υποψήφια εκεί 
που θα κρίνω  πως µπο-
ρώ να είµαι περισσότε-

ρο χρήσιµη» λέει µε συνέντευξη της 
στην «ΑΧΑΡΝΑΪΚΗ»  η Ευρώπη Κο-
σµίδη, αφήνοντας όλα τα ενδεχόµενα 
ανοικτά.

Όσον αφορά την θητεία της τα τελευ-
ταία τρία χρόνια ως περιφερειακή σύµ-
βουλος Αν. Αττικής και τα 2,5 από αυτά 
ως εντεταλµένη για τα Τεχνικά έργα  της 
Περιφέρειας  λέει πως η  θητεία Πατούλη 
τήρησε τις υποσχέσεις της και πληγές την 
Αττική ένα βήµα παρακάτω. Η ίδια µάλι-
στα δηλώνει ικανοποιηµένη καθώς διετέ-
λεσε Πρόεδρος σε περισσότερες από 100 
Επιτροπές της Περιφέρειας παρακολού-
θησης έργων.

n Κυρία Κοσµίδη, υπάρχουν πολλά 
σενάρια για το µέλλον σας. Τελικά 
που θα είστε υποψήφια στις επόµενες 
εκλογές;
Θα είµαι υποψήφια εκεί που θα κρίνω  
πως µπορώ να είµαι περισσότερο χρή-
σιµη. Αυτό µπορώ να σας το πω µε βε-
βαιότητα.  Πολύ σύντοµα θα έχω πάρει 
τις αποφάσεις µου µε γνώµονα το συµ-
φέρον της περιοχής µου, του Μενιδίου, 
όσο και της ευρύτερης της Αν. Αττικής 
την οποία υπηρετώ τα τελευταία χρόνια 
ως εκλεγµένη περιφερειακή σύµβου-
λος. Το µείζον όµως δεν είναι τι θα κά-
νω εγώ προσωπικά, αλλά πόσο µπρο-
στά µπορεί να πάει η περιοχή µας. 

n Είστε εκλεγµένη µε τον Γιώργο Πα-
τούλη. Κάνατε όσα είπατε; Είστε ευχα-
ριστηµένη από το έργο; 
Κοιτάξτε να δείτε, όταν ζητήσαµε την ψή-
φο των πολιτών είπαµε και το έλεγα και 
προσωπικά διαρκώς πως τα λάθη κανείς 
δεν τα γλυτώνει, είναι βέβαιο πως θα γί-
νουν, αλλά είναι και βέβαιο πως θα 
προσπαθήσουµε. Αυτό το κάναµε! Η δι-
οίκηση του Γιώργου Πατούλη πήγε την 
Αττική ένα βήµα παρακάτω. Και είµαστε 
περήφανοι για το έργο µας αυτό καθώς 
το προεκλογικό µας σύνθηµα «νέα αρ-
χή» δεν ήταν για εµάς όπως αποδείχτη-
κε ένα απλό τσιτάτο αλλά πολιτική στά-
ση και φιλοσοφία. Λάθη ξαναλέω προ-
φανώς και κάναµε και δεν έγιναν όλα 
όσα έπρεπε αλλά τα πρόσηµο είναι θε-
τικό και για αυτό θεωρώ πως ο Γιώργος 
Πατούλης πρέπει να πάρει µία ακόµα 
θητεία για να ολοκληρώσει το έργο του. 

n Εσείς τι κερδίσατε από την θητεία 
αυτή; 
Θα σας πω το ίδιο: δεν είναι θέµα τι κέρ-
δισα εγώ. ∆εν είναι προσωπικό το στοί-
χηµα. Το θέµα είναι τι πρόσφερα. Και 
θεωρώ πως έδωσα όλες µου τις δυνά-
µεις για το κοινό καλό. Τόσο µε τον ρό-

λο της περιφερειακής συµβούλου, όσο 
και µε την ιδιότητα της εντεταλµένης 
συµβούλου τεχνικών έργων έκανε µία 

συντονισµένη προσπάθεια να είµαι πα-
ντού όπου ήµουν χρήσιµη. Και νοµίζω 
ότι οι πολίτες το αντιλαµβάνονται αυτό. 

n Τι είναι αυτό που θες από τα µελλο-
ντικά σου βήµατα;
Να είµαι χρήσιµη στους συµπολίτες 
µου. Αυτό µου αρκεί. 

n Κεφάλαιο Μενίδι. Τι του λείπει τελι-
κά και έχει µείνει τόσο πίσω; 
Ανοίγουµε ένα πολύ µεγάλο κεφάλαιο. 
Το Μενίδι είναι µια χαρισµατική πόλη 
από πλευράς τοποθεσίας, ανθρώπων 
και έµψυχου δυναµικού. Είναι ταυτό-
χρονα µία τόσο παραµεληµένη πόλη. 
Είχα πει παλαιότερα πως οι πολιτικοί λό-
γω πληθυσµού την βλέπουν ως ιδανικό 
πέρασµα πριν τις εκλογές. Το ίδιο θα γί-
νει και φέτος. Σηµειώστε το. Θα περά-
σουν όλοι, θα υποσχεθούν και θα φύ-
γουν. Προσωπικά δεν µου αρέσει να 
υπόσχοµαι και να λέω µεγάλα λόγια. Το 
Μενίδι θέλει πολλή δουλειά. Σε όλους 
τους τοµείς και όλες τις βαθµίδες. Προ-
σωπικά και έχοντας αποκτήσει µεγαλύ-
τερη εµπειρία θα σας έλεγα πως το ση-
µαντικότερο που προσδοκώ είναι να δί-
νω όλες τις δυνάµεις µου για την περιο-
χή και είτε να είµαι µέσα στα κέντρα 
λήψης αποφάσεων και να δρω, είτε όταν 
τα κέντρα λήψης αποφάσεων δεν δί-
νουν σηµασία να φωνάζω όσο πιο δυ-
νατά µπορώ.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ ΚΟΣΜΙ∆Η

«Με νοιάζει να είµαι χρήσιµη στους πολίτες!!!»
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Ας είναι το 2023  ένας  Χρόνος Ειρηνικός, µε Υγεία, 
Αλληλεγγύη  και Αγάπη για τους συνανθρώπους µας.

Χρόνια Πολλά 

Kαλή  Χρονιά
Άγγελος  Αραµπαντζής

Αντιδήµαρχος Τοπικής Οικονοµικής Ανάπτυξης 
και Επιχειρηµατικότητας, ∆ηµ. Κοιµητηρίου 

και  Προστασίας  Αδέσποτων  Ζώων
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Παλιά, οι γιορτές ήταν κάτι το απλό. Κάναµε τα ψώνια για το
γιορτινό τραπέζι, παίρναµε δώρα για τα παιδιά και τους
αγαπηµένους µας, κανονίζαµε να βρεθούµε µε τους συγ-

γενείς και τους φίλους µας. Τώρα; 
Τώρα, τα πράγµατα έχουν γίνει πιο περίπλοκα. Από τη µία έχουµε να

υπολογίσουµε το food pass και το market pass της κυβέρνησης. ∆ηλαδή,
αν από Φεβρουάριο θα µας αναλογούν 22 ή 25 ευρώ το µήνα για
αγορές τροφίµων και που θα τα πρωτοξοδέψουµε αυτά. Επίσης, φέτος
δεν θα έχουµε το άγχος για τα ψώνια τα γιορτινά, αντίθετα θα
υπολογίζουµε για το αν ο µισθός ή η σύνταξη, µαζί και µε το δώρο, θα
φτάσουν για να πληρώσουµε το ρεύµα και το πετρέλαιο. Είδατε πως
µας προσέχει η εξουσία και µας βγάζει από το δίληµµα του τι θα φάµε
την Παραµονή και το τι θα µαγειρέψουµε. "Χαράς ευαγγέλια" για τις νοι-
κοκυρές που βγαίνουν από την ανάγκη του προβληµατισµού αυτού. 

Όµως αυτές τις γιορτές έχουµε να ασχολούµαστε και µε κάτι άλλο.
Με τις µίζες και τα σκάνδαλα των Ευρωβουλευτών µας. Με τις βαλίτσες
µε τα λεφτά που πήραν, µε τις καταθέσεις τους και τις αργοµισθίες που
πληρώνουµε εξαιτίας τους. Πάντως, να τα λέµε και αυτά, υπάρχει µια
πρόοδος, µια εξέλιξη. Παλιά τις µίζες και τα χρήµατα από τη διαφθορά
τα έβαζαν σε κουτιά από pamper και µαύρες σακούλες, τώρα µπαίνουν
σε πολυτελείς βαλίτσες. Ε, όσο και να το κάνουµε, είναι ένας εκσυχρονι-
σµός και αυτός. 

Έτσι λοιπόν θα περάσουµε τις γιορτές µας φέτος. Άλλοι µε βαλίτσες
µε µαύρο χρήµα και άλλοι µε κουπόνια. Γιατί η πολιτική εξουσία δεν
αλλάζει. ∆εν αλλάζει στη διαφθορά και τις µίζες, δεν αλλάζει όµως και
στην ατιµωρησία των πολιτικών που παρανοµούν. Γιατί  χρειάστηκε
ένας Βέλγος Εισαγγελέας ώστε να δούµε κάποιον πολιτικό στη φυλακή
καθώς στην χώρα µας η δικαστική εξουσία προφανώς ούτε βλέπει, ούτε
ακούει τίποτα.

Το κόµµα των πολιτικών κοµµάτων εξουσίας όµως, δεν αλλάζει και σε
κάτι άλλο. ∆εν αλλάζει στις οικονοµικές κρίσεις που οδηγεί τους Έλληνες,
την µία µετά την άλλη. ∆εν αλλάζει στους φόρους που ζητάει ανελέητα
από τον πολίτη. ∆εν αλλάζει στην αναισθησία να κάνει πλειστηριασµούς
πρώτης κατοικίας εν µέσω οικονοµικής κρίσης. Και σαν αντίδοτο σε όλα
αυτά τι δίνει; Κουπόνια και pass.

Ε όχι λοιπόν. Ο ρόλος του κράτους δεν είναι να κάνει φιλανθρωπίες
αλλά να βρίσκει λύσεις στα προβλήµατα του πολίτη. Όπως για παράδειγµα
να µειώσει τον ΦΠΑ στα βασικά είδη διατροφής, να βάλει, πραγµατικό,
πλαφόν στις τιµές της ενέργειας, να στηρίξει τον µικροµεσαίο. Προφανώς
όµως, αυτά είναι µακριά από την ατζέντα της κυβέρνησης καθώς το
µέληµα της είναι οι πολυεθνικές, οι µεγάλες αλυσίδες και τα κέρδη
αυτών που τα ονοµάζει ανάπτυξη.

Επειδή όµως έχουµε µπει σε προεκλογική περίοδο, θα έχουµε την ευ-

καιρία να στείλουµε ένα µήνυµα σε αυτή την εξουσία. Ένα µήνυµα µε
την ψήφο µας καθώς αυτό είναι το µόνο που καταλαβαίνει. Γιατί στις
επερχόµενες εκλογές τα διλήµµατα θα είναι αυτα: µε την πολιτική της
µίζας και των ψευτοκουπονιών ή µε µια πολιτική για τους Έλληνες από
τους Έλληνες.

Ιωάννα Καραδήµα 
υποψήφια Βουλευτής Ανατολικής Αττικής 

µε το Εθνικό Κόµµα Έλληνες. 

Σας περιµένω στο καινούργιο
µου πολιτικό γραφείο στην
οδό Πάρνηθος 116 για να
γνωριστούµε και να βρούµε
λύσεις για τα προβλήµατα που
απασχολούν όλους µας.
Τηλ. επικοινωνίας
6985917300 
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επερχόµενες εκλογές τα διλήµµατα θα είναι αυτα: µε την πολιτική της
µίζας και των ψευτοκουπονιών ή µε µια πολιτική για τους Έλληνες από
τους Έλληνες.

Ιωάννα Καραδήµα 
υποψήφια Βουλευτής Ανατολικής Αττικής 

µε το Εθνικό Κόµµα Έλληνες. 

Σας περιµένω στο καινούργιο
µου πολιτικό γραφείο στην
οδό Πάρνηθος 116 για να
γνωριστούµε και να βρούµε
λύσεις για τα προβλήµατα που
απασχολούν όλους µας.
Τηλ. επικοινωνίας
6985917300 
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Με την υπερψήφιση των προτάσεων 
της ∆ιοικούσας Παράταξης «Νέα Αρ-
χή για την Αττική» για τον Προϋπο-

λογισµό, τον Προγραµµατισµό έργων και το 
Ολοκληρωµένο Πλαίσιο ∆ράσης του οικονο-
µικού έτους 2023, ολοκληρώθηκε η 24η µαρα-
θώνια συνεδρίαση του Περιφερειακού Συµ-
βουλίου Αττικής. Στη συνεδρίαση, τα µέλη του 
Περιφερειακού Συµβουλίου καταψήφισαν την 
εναλλακτική πρόταση που κατέθεσε η παράτα-
ξη «∆ύναµη Ζωής».

Ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης κατά 
την εναρκτήρια οµιλία του, υπογράµµισε ότι η 
αλήθεια για τα βήµατα που έχουν επιτευχθεί την 
περίοδο 2019 µέχρι σήµερα, φαίνεται µέσα από 
τα έργα που έχουν υλοποιηθεί αλλά και εκείνα 
που έχουν προγραµµατιστεί. Στη συνέχεια ανα-
φέρθηκε στους βασικούς στόχους της παράτα-
ξης που ηγείται για να επισηµάνει ότι «το 2023 η 
Αττική θα είναι η περιφέρεια των έργων, της ανά-
πτυξης, των νέων θέσεων εργασίας, της ασφά-
λειας, της υγείας, της ευεξίας, της ανακύκλωσης 
και της αλληλεγγύης. Η λογική µας δεν είναι πλέ-
ον η παρωχηµένη της υλοποίησης έργων µόνο 
από ιδίους πόρους, οι οποίοι πλέον µειώνονται. 
Στόχος µας είναι ο προγραµµατισµός εµβληµατι-
κών έργων µε πόρους οι οποίοι θα προέρχονται, 
όχι µόνο από το αποθεµατικό της Περιφέρειας, 
αλλά και από νέες πηγές χρηµατοδότησης». 

Τόσο ο Περιφερειάρχης Γ. Πατούλης, όσο και 
ο εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Οικονοµικών Ν. 
Πέππας,  αναφέρθηκαν στη «µαύρη τρύπα» που 
παρέλαβαν ως νέα διοίκηση το 2019, επισηµαί-
νοντας ότι υπήρχαν µόλις 380 εκατοµµύρια ευ-
ρώ, ενώ οι υποχρεώσεις για συµβασιοποιηµένα 

και ενταγµένα στους προϋπολογισµούς έργα  ξε-
περνούσαν τα 2 δις ευρώ, καθώς  ήταν έργα τα 
οποία απλά είχαν εγγεγραµµένους κωδικούς. 
«Στηρίξαµε το τεχνικό πρόγραµµα που βρήκαµε 
και αναζητήσαµε νέες πηγές χρηµατοδότησης για 
έργα που είχε προβλεφθεί να εκτελεστούν µε 
ίδιους πόρους», σηµείωσε χαρακτηριστικά ο Γ. 
Πατούλης. 

Μεταξύ άλλων, ο Περιφερειάρχης επισήµα-
νε ότι έχουν προγραµµατιστεί   884 έργα, προϋ-
πολογισµού 1,8 δις ευρώ, µε χρηµατοδότηση 
από ίδιους πόρους ενώ στο πλαίσιο του νέου 
ΕΣΠΑ έχουν εξασφαλιστεί 1,6 δις ευρώ, µέσω 
ΠΕΠ Αττικής, µε προϋπολογισµό 110 εκ. ευρω 

έχουν ήδη ενταχθεί 26 έργα. Παράλληλα, µε την  
αξιοποίηση της δυνατότητας χρηµατοδότησης 
από το ΥΜΕΠΕΡΑΑ χρηµατοδοτούνται εµβληµα-
τικά  έργα αντιπληµµυρικής θωράκισης προϋπο-
λογισµού 66 εκ. ευρώ. Στο Ταµείο Ανάκαµψης 
έχει ενταχθεί το  έργο ανάπλασης της Αθηναϊκής 
Ριβιέρας µε 24,7 εκ €, ενώ εγκρίθηκαν πρόσφα-
τα 54εκ € για δράσεις οδικής ασφάλειας στο δί-
κτυο της Περιφέρειας Αττικής. Επίσης, έχουν 
εγκριθεί  και ενταχθεί στο Πρόγραµµα «Αντώνης 
Τρίτσης» δράσεις ύψους 10,2 εκ € που αφορούν 
σε Smart cities και ευφυείς εφαρµογές. Παράλ-
ληλα, έχουν υποβληθεί προς χρηµατοδότηση  
στο «Αναπτυξιακό Πρόγραµµα Συµβάσεων 

Στρατηγικής Σηµασίας» 3 εµβληµατικές δράσεις 
(συντήρηση γεφυρών, χάραξη και διαπλάτυνση 
οδών, συντήρηση στηθαίων κ.α.) συνολικού 
προϋπολογισµού 227 εκ ευρώ. Ιδιαίτερη ανα-
φορά έκανε στην έγκριση του Περιφερειακού 
Προγράµµατος Ανάπτυξης της Περιφέρειας Ατ-
τικής 

για τα έτη 2021-2025, συνολικού προϋπο-
λογισµού 404 εκ. ευρώ. Στο πρόγραµµα αυτό 
έχουν ενταχθεί όλα τα απαραίτητα έργα για την 
ασφάλεια των πολιτών, συντηρήσεις οδοποιίας, 
συντήρηση φωτεινής σηµατοδότησης, στηθαία 
ασφαλείας, έργα ηλεκτροφωτισµού, καθαρισµοί 
φρεατίων, καθαρισµοί ρεµάτων, αποχιονισµοί 
κ.α.. Ιδιαίτερη αναφορά έκανε και στα έργα µέ-
σω ΕΣΠΑ, όπως το παραολυµπακό αθλητικό κέ-
ντρο Ραφήνας, το διευρυµένο κέντρο υγείας 
Ανατ. Αττικής, ο βόρειος ποδηλατικός άξονας 
Γκαζι-Κηφισιά, η οδική ασφάλεια Κηφισού, η 
αναβάθµιση, εκσυγχρονισµός και αξιοποίηση 
του Λυσσιατρείου, ως θερµοκοιτίδα επιχειρηµα-
τικότητας και καινοτοµίας.

Η Αττική µέρα µε τη µέρα αλλάζει, µε πάνω 
από 2.000 έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη, προ-
ϋπολογισµού άνω των 2 δις ευρώ. 

Το 2023 η Αττική θα είναι η περιφέρεια των 
έργων, της ανάπτυξης, των νέων θέσεων εργασί-
ας. Η Αττική της ασφάλειας , της υγείας και ευεξί-
ας. Η Αττική της ανακύκλωσης και της κυκλικής 
οικονοµίας, της ανθρωπιάς και της αλληλεγγύ-
ης. Θα είναι η Περιφέρεια που θα προσελκύει χι-
λιάδες τουρίστες, θα δηµιουργεί νέες θέσεις ερ-
γασίας, περισσότερα και καλύτερα εισοδήµατα, 
θα διασφαλίζει στους πολίτες της καλύτερη κα-
θηµερινότητα και καλύτερη ποιότητα ζωής. 

Στην 24η µαραθώνια συνεδρίαση του Περιφερειακού Συµβουλίου Αττικής 

Εγκρίθηκε ο Προϋπολογισµός, ο Προγραµµατισµός έργων και
το Ολοκληρωµένο Πλαίσιο ∆ράσης του οικονοµικού έτους 2023

Σας εύχοµαι καλή Πρωτοχρονιά
και το 2023 να είναι
το έτος των Ελλήνων



12 Κυριακή 1 Ιανουαρίου 2023

Στις χριστουγεννιάτικες γιορτές των ∆ηµοτικών 
Παιδικών Σταθµών της πόλης µας παρευρέθη-
κε ο ∆ήµαρχος Αχαρνών, Σπύρος Βρεττός, προ-

κειµένου να ευχηθεί στα παιδιά και τους γονείς καλά 
Χριστούγεννα και να παρακολουθήσει  τις εκδηλώσεις 
που µε πολύ αγάπη, όρεξη, φαντασία και δηµιουργι-
κότητα είχαν ετοιµάσει τα παιδιά. Οι χριστουγεννιάτι-
κες κατασκευές τους, οι ζωγραφιές και οι χειροτεχνίες 
τους εντυπωσίασαν άπαντες και µετέδωσαν τη χαρά 
των Χριστουγέννων. Τα παιδιά χάρισαν σε όλους το 
πιο λαµπερό τους χαµόγελο και µια ζεστή αγκαλιά, γε-
µάτη αγάπη.

Μουσική και παραδοσιακά κάλαντα από τα παι-
διά του ∆ηµοτικού Ωδείου συγκίνησαν όλους 
τους παρευρισκόµενους µε τον ∆ήµαρχο  Σπύ-

ρο Βρεττό να δηλώνει χαρακτηριστικά : «Το δηµοτικό 
Ωδείο των Αχαρνών «Μιχάλης Μενιδιάτης», παρέχει 
γνώση στα παιδιά και πτυχίο, το οποίο είναι αναγνω-
ρισµένο από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισµού. 
Η δουλειά που γίνεται από τους δασκάλους είναι εξαι-
ρετική και το αποτέλεσµα φαίνεται µε τη σηµερινή συ-
ναυλία». Το παρών έδωσαν επίσης : ο Αντιδήµαρχος 
Ιωάννης Αβραµίδης και ο πρόεδρος της ∆ΗΚΕΑ Γιάν-
νης Νίκας ο οποίος συνέβαλε στην άρτια διοργάνωση 
της σηµερινής συναυλίας.

Μ ι α 
φαντα-
σ τ ι κ ή 

βραδ ιά  µε 
χρώµα και 
άρωµα Χρι-
στουγέννων 
µας πρόσφε-
ρε το Κεντρι-
κό Λύκειο των Ελληνίδων Αθηνών στο Ξενοδοχείο 
Μεγάλη Βρετανία. Όλα άψογα ! Με ωραία παρέα και 
φιλικά πρόσωπα η ατµόσφαιρα γίνεται ζεστή και όλα 
γύρω φαντάζουν λαµπερά και χαρούµενα.  Μια ακό-
µη σελίδα όµορφη στο Ηµερολόγιο της ζωής 

Την ∆ευ-
τέρα  19  
∆εκεµβρί-

ου 2022 πραγ-
µατοποιήθηκε 
δεντροφύτευση 
στον κήπο του 
Ιπποκράτη µαζί 
µε τους µαθητές του 2ου ∆ηµοτικού σχολείου Θρα-
κοµακεδονων τους δασκάλους και τον Σύλλογο γο-

νέων του Σχολείου και σε συνεργασία µε τον Αντιδή-
µαρχο περιβάλλοντος κ Νίκο Ξαγοράρη!! Ένα µεγά-
λο ευχαριστώ στον Εθελοντή µας Πόπη Παναγιώτη 
κηπουρό µας Vama Garden και στον Κτηνοτροφικό 
Σύλλογο Άγιος Γεώργιος το µέλος του Μάγδα Κοντο-
γιάννη που έφερε τα αρνάκια και τα παιδιά βρήκαν την 
ευκαιρία να τα δουν και να τα χαϊδεύουν 

Για άλλη μια φορά ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ 
σκόρπισε χαμόγελα στον ΚΟΚΚΙΝΟ ΜΥΛΟ 
ΟΤΑΝ έστω 
κ α ι  Ε Ν Α 
ΠΑΙ∆Ι χαί-
ρετε και χα-
µογελά τό-
τε κάτι κά-
νεις σωστά 
και φυσικά 
ΟΛΑ πάνε 
καλά !!! Αυτό έγινε το Σάββατο 10 ∆εκεµβρίου 2022 
στις 12 το Μεσηµέρι πάνω από 100 άτοµα µικροί και 
µεγάλοι ανταποκρίθηκαν προκειµένου να παρακο-
λουθήσουν την παράσταση µε τον ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗ και 
φυσικά τα γέλια και η χαρά δεν εκδηλώθηκαν µόνο 
από τα µικρά παιδιά µεταφέρθηκε και στους µεγά-
λους.

Εθιµοτυπική µεν 
αλλά  και ενδια-
φέρουσα δε,  η 

συνάντηση, του Προέ-
δρου και Αντιπροέ-
δρου της ∆ΗΜΤΟ 
Αχαρνών,  κ.κ. Πέτρου 
Μαρίνη και Γιώργου 
Χριστακόπουλου µε τον Γιώργο Πατούλη. Ειπώθηκαν  
πολλά, για όλους και τον τρόπο λειτουργίας τους, µας 
άκουσε µε προσοχή και συµφώνησε στα περισσότε-
ρα. Άλλωστε ο ρόλος των τοπικών οργανώσεων δεν 

Φωτορεπορτάζ

Ευρώπη Κοσµίδη, Περιφερειακή Σύµβουλος : «Παραµονή  Χριστουγέν-
νων, ηµέρα ανταλλαγής ευχών. Επίσκεψη στο ∆ηµαρχείο Αχαρνών, για 
ζεστές χριστουγεννιάτικες ευχές µε τους ανθρώπους που δίνουν τα πά-

ντα σε καθηµερινή βάση για τον ∆ήµο µας! Το σπίτι µας! Είµαστε κοντά τους πά-
ντα!  Χρόνια Πολλά!» 

«Αχαρνές  Για όλους».
Χρήστος Π. Ηλιάδης, Υποψήφιος Δήμαρχος Αχαρνών
«Η εβδοµάδα 
ξεκίνησε µε 
την καλύτερη 
των διαθέσε-
ων. Τα Χρι-
στούγεννα στις 
ψυχές µας έφε-
ραν πιο κοντά 
µε επαγγελµα-
τίες αλλά και 
δηµότες. 
Ανταλλάξαµε 
ευχές και συµ-
φωνήσαµε 
στον παρανο-
µαστή πως αξί-
ζουµε ΑΧΑΡ-
ΝΕΣ ΓΙΑ 
ΟΛΟΥΣ».
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είναι µόνο να στηρίζει το έργο της Κυβέρνησης και της 
Περιφέρειας, αλλά όταν το επιβάλλουν οι καταστάσεις 
παίρνει και το λόγο και σχολιάζει τα κακώς κείµενα. 

Ο Αη Βασί-
λης επισκέ-
φθηκε και 

πάλι φέτος το 
Σύλλογο Κρητών 
Αχαρνών ,  το 
Σάββατο 17 ∆ε-
κεµβρίου 2022,  
και µέσα σε µια όµορφη ατµόσφαιρα, µοίρασε στιγµές 
χαράς και δωράκια στους µαθητές των χορευτικών 
τµηµάτων του συλλόγου. Καλές γιορτές να έχουµε, µε 
υγεία ευτυχία αγάπη και χαρά.

Το απόγευµα 
του  Σαββάτου 
1 7 - 1 2 - 2 0 2 2 

πραγµατοποιήθηκε 
στο κλειστό Γυµναστή-
ριο του Κόκκινου Μύ-
λου η 1η Χριστουγεν-
νιάτικη γιορτή των Ακαδηµιών της  Α.Ε.ΑΧΙΛΛΕΥΣ 
Basketball. Καθιερώνεται πλέον και θα επαναλαµβάνε-
ται κάθε χρόνο!!! Όσο για τα µικρούς  αθλητές, µόνο συ-
γκίνηση και περηφάνια!!! Πολλές ευχαριστίες για την πα-
ρουσία των γονιών, που µε την συµβολή τους έγινε 
πραγµατικότητα αυτή η όµορφη γιορτή!!! 

Με ιδιαίτε-
ρες τιµές  και 
ευχαριστίες, 

υποδέχθηκε  την 
παραµονή των 
Χριστουγέννων, 
στο γραφείο του 
στο ∆ηµαρχείο,  
Σχολεία, αντιπροσωπείες Συλλόγων της πόλης, τα µέλη της 

Φιλαρµονικής και 
τους καθηγητές 
του ∆ηµοτικού 
Ωδείου. Άκουσα 
τα παραδοσιακά 
κ ά λ α ν τ α  κ α ι 
α ν τ α λ λ ά ξ α µ ε 
εγκάρδιες ευχές.  
Τους ευχαρίστησε όλους για τις ευχές τους και για τη διατή-
ρηση των εθίµων του τόπου µας και ανταπέδωσε τις ευχές 
σε όλους για υγεία και ευτυχία. 

Παραµονές 
Χρ ιστου-
γ έ ν ν ω ν   

εγκαινιάστηκε  η 
νέα Πλατεία του 
Κόκκινου Μύλου, 
ανάβοντας ένα 
ακόµη Χριστου-
γεννιάτικο ∆έντρο σε µια συνοικία της πόλης µας. Μια Πλα-
τεία, σύγχρονη, ασφαλής, µε Παιδική Χαρά και πολλά παι-
χνίδια για όλα τα παιδιά.  Βλέποντας τα έργα να υλοποιού-
νται, παίρνουµε δύναµη για τη συνέχεια.  Καλές γιορτές και 
καλά Χριστούγεννα !

Με µεγαλο-
πρέπεια τε-
λέστηκε ο 

Π α ν η γ υ ρ ι κ ό ς 
Εσπερινός του Ιε-
ρού Ναού Αγίου 
∆ιονυσίου στην 
οµώνυµη περιοχή 
των Αχαρνών, χοροστατούντος του Μητροπολίτη µας κκ 
Αθηναγόρα, το απόγευµα της Παρασκευής 16 ∆εκεµβρίου 
2022. Ανήµερα  τελέσθηκε ο Όρθρος και Πανηγυρική Αρ-
χιερατική Θεία Λειτουργία Χοροστατούντος και Λειτουρ-
γούντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου Χριστιανουπόλε-
ως κ. κ. Προκοπίου. Μαζί του  λειτούργησαν ο Πανοσιολο-

γιώτατος Αρχιµανδρίτης π. Ιωαννίκιος Ιεροκήρυκας της Μη-
τροπόλεως µας, ο π. Χρυσόστοµος και ο ∆ιάκονος του 
Σεβασµιωτατου µας π. Κωνσταντίνος. Τούς ύµνους του Ορ-
θρου και της Θείας Λειτουργίας απέδωσε ο ∆ιδάσκαλος της 
µουσικής κ. Φώτης Κετσεντζης.

Τις ηµέρες 
των Χρι -
σ τουγέν -

νων, που η ανάγκη 
για προσφορά εί-
ναι ακόµη µεγαλύ-
τερη, η Αντιδηµαρ-
χία  Κοινωνικής 
Πολιτικής µοίρασε 700 εορταστικά γεύµατα αγάπης στους 
ωφελούµενους του Κοινωνικού Παντοπωλείου, παρουσία 
του αντιδηµάρχου Γιώργου Πετάκου, τα οποία θα επανα-
ληφθούν την παραµονή της Πρωτοχρονιάς και την παρα-
µονή των Φώτων. Η παραλαβή των γευµάτων αγάπης, έγι-
νε από το κτίριο του Κοινωνικού Παντοπωλείου, στις εργα-
τικές του Προφήτη Ηλία, και τα πακέτα περιλάµβαναν ένα 
πλήρες µενού µε ορεκτικό και γλυκό.
 

Φωταγώγη-
ση  Χριστου-
γεννιάτικου 

καραβιού στους   
Θρακοµακεδόνες. 
Στις 16 ∆ελεµβρί-
ου 2022, στην  
ανακαιν ισµένη 
πλατεία των Θρα-
κοµακεδόνων φό-
ρεσε τα γιορτινά της και φωταγωγήθηκε µε ένα χριστουγεν-
νιάτικο καράβι, παρουσία του ∆ηµάρχου, της ∆ηµοτικής 
Αρχής, βουλευτών και υποψηφίων βουλευτών. Στο  µήνυ-
µα του ο κ. Βρεττός σηµείωσε: «Οι Θρακοµακεδόνες αλλά-
ζουν, οι Αχαρνές µας αλλάζουν και η καθηµερινή προσπά-
θεια που καταβάλλουµε αποδίδει καρπούς για εµάς, τα παι-
διά µας, όλους µας». 

Φωτορεπορτάζ

Τρεις χιλιά-
δες (3000) 
δέµατα αγά-

πης µε τρόφιµα και 
άλλα είδη πρώτης 
ανάγκης διανεµή-
θηκαν  στις Ενορίες 
της Μητροπόλεως 
Ιλίου , Αχαρνών 
και Πετρουπόλεως 
. Με πρωτοπόρο 
τον Αιδ.  Πρωτ. 
Κωνσταντίνο ∆αρ-
δαµάνη, την ψυχή 
του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου, και 
µε την πολύτιµη 
βοήθεια του συ-
νεργάτη του και εθελοντή στο θεάρεστο αυτό έργο, κ. Γεωργίου Κατσαρή, συνολι-
κά τρεις χιλιάδες (3000) δέµατα αγάπης µε τρόφιµα και άλλα είδη πρώτης ανάγκης 
τα οποία θα διανεµηθούν στις Ενορίες της Μητροπόλεως σύµφωνα µε τις κατά τό-
πους ανάγκες.

Ευρώπη Κοσμίδη, Περιφερειακή 
Σύμβουλος: «Δίπλα σας 365 μέρες το χρόνο
Το Σάββα-
το  17  ∆ε-
κεµβρίου 
2022,  αλ-
λά και κάθε 
φορά που 
χρειάζεται, 
β ρ έ θ η κ α 
στο Φιλαν-
θ ρ ω π ι κ ό 
Σωµατε ίο 
Άγιος Κυ-
π ρ ι α ν ό ς 
στις  Άνω 
Αχαρνές . 
Στόχος µου 
να βρισκό-
µαστε κοντά στους ανθρώπους που το έχουν ανάγκη 365 ηµέρες τον χρόνο και ειδικά µέρες 
γιορτινές που όλοι το έχουν µεγαλύτερη ανάγκη. Ευχαριστώ θερµά για την υποδοχή! Θα εί-
µαι πάντα κοντά σας!!!».



14 Κυριακή 1 Ιανουαρίου 2023

«Ανοίγει» εντός του Ια-
νουαρίου –όπως όλα 
δείχνουν- η πλατφόρ-

µα που θα επιτρέψει σε χιλιάδες νέ-
ους να εξασφαλίσουν επιδοτήσεις 
που θα φτάνουν ακόµη και τα 
23.250 ευρώ, προκειµένου αν το θε-
λήσουν τόσο να «θωρακίσουν» 
ενεργειακά την κατοικία τους, όσο 
και να την ανακαινίσουν. 

Η επιδότηση θα αφορά σε αλλα-
γή κουφωµάτων και «ανανέωση» συ-
στηµάτων θέρµανσης/κλιµατισµού, 
αλλά και την αγορά… τέντας, αντικα-
τάσταση πλακιδίων, ειδών υγιεινής ή 
και η αγορά ψυγείου ή κουζίνας! 

Αυτή τη στιγµή, στο Υπουργείο 
Ενέργειας βάζουν τις «τελευταίες πινε-
λιές» στο πρόγραµµα, µε τις αρµόδιες 
υπηρεσίες να µελετούν τις παρατηρή-
σεις που υποβλήθηκαν κατά τη διάρ-
κεια της δηµόσιας διαβούλευσης του 
προδηµοσιευµένου οδηγού. ∆εν απο-
κλείεται µάλιστα να υπάρξουν κάποιες 
επιµέρους αλλαγές. Μηχανικοί απ’ 
όλη τη χώρα έχουν εντοπίσει διάφορα 
σηµεία που χρήζουν βελτίωσης, όπως 
τα όρια συµµετοχής στο πρόγραµµα, 
ο προϋπολογισµός των παρεµβάσεων 

αλλά και το γεγονός ότι δικαίωµα συµ-
µετοχής δίνεται µόνο σε όσους έχουν 
πλήρη κυριότητα στο ακίνητο ή κατέ-
χουν την επικαρπία. Σηµεία που µπο-
ρούν να εξελιχθούν σε «κόφτες» για 
χιλιάδες δυνητικούς δικαιούχους.

Οι αιτήσεις θα υποβάλλονται ηλε-
κτρονικά σε ειδική πλατφόρµα, προ-
κειµένου οι ενδιαφερόµενοι να διεκδι-
κήσουν επιδοτήσεις από 40% έως 
90% για την ενεργειακή αναβάθµιση 
κατοικιών και 30% για την ανακαίνισή 
τους. Βασική προϋπόθεση για να κα-
ταστεί κάποιος δικαιούχος του συγκε-
κριµένου προγράµµατος που φέρει 
τον ονοµασία «Εξοικονοµώ – Ανακαι-
νίζω», είναι η ηλικία του να κυµαίνεται 
από 18 έως 39 ετών.

Ποιοι είναι οι δικαιούχοι
Σύµφωνα µε τον προδηµοσιευµένο 
οδηγό του προγράµµατος, στο «Εξοι-
κονοµώ – Ανακαινίζω» µπορούν να 
συµµετάσχουν φυσικά πρόσωπα που 
έχουν γεννηθεί από 1/1/1984 έως και 
31/12/2005 µε εµπράγµατο δικαίωµα 
σε επιλέξιµη κατοικία. Το εµπράγµατο 

δικαίωµα (πλήρης κυριότητα/επικαρ-
πία/ψιλή κυριότητα) του αιτούντος θα 
πρέπει να υφίσταται κατά το έτος ανα-
φοράς του προγράµµατος (φορολογι-
κό έτος 2021), όπως και κατά την υπο-
βολή της αίτησης. Σε περίπτωση δω-
ρεάν παραχώρησης/ενοικίασης σε επι-
λέξιµη κατοικία, ο αιτών (επιλέξιµος 
σύµφωνα µε τα ηλικιακά κριτήρια) θα 
πρέπει να έχει εµπράγµατο δικαίωµα 
πλήρους κυριότητας/επικαρπίας (απο-
κλείεται η ψιλή κυριότητα). Για την 
υπαγωγή και στο σκέλος «Ανακαινί-
ζω», ο αιτών (επιλέξιµος σύµφωνα µε 
τα ηλικιακά κριτήρια) θα πρέπει να έχει 
εµπράγµατο δικαίωµα πλήρους κυρι-
ότητας/επικαρπίας σε ποσοστό 100% 
(αποκλείεται η ψιλή κυριότητα).

Οι εισοδηµατικές κατηγορίες 
και οι κλιµακωτές επιδοτήσεις
Για το σκέλος του «Εξοικονοµώ» 
υπάρχουν τέσσερις εισοδηµατικές κα-
τηγορίες. Αντίθετα, για το «Ανακαινί-
ζω» το εισοδηµατικό όριο είναι 20.000 
ευρώ για όλους και επιπλέον το σύνο-
λο της ακίνητης περιουσίας του αιτού-

ντος δεν πρέπει να υπερβαίνει το ποσό 
των 300.000 ευρώ.
Οι τέσσερις κατηγορίες του «Εξοικονο-
µώ» είναι οι εξής:
- Έως 5.000 ευρώ ετήσιο ατοµικό εισό-
δηµα ή 10.000 ευρώ οικογενειακό.
- 5.000-10.000 ευρώ ετήσιο ατοµικό 
εισόδηµα ή 10.000-20.000 ευρώ οικο-
γενειακό.
- 10.000-20.000 ευρώ ετήσιο ατοµικό 
εισόδηµα ή 20.000-30.000 ευρώ οικο-
γενειακό.
- 20.000-30.000 ευρώ ετήσιο ατοµικό 
εισόδηµα ή 30.000-50.000 ευρώ οικο-
γενειακό.

Το ποσοστό επιχορήγησης είναι 
κλιµακωτό, ανάλογα µε την εισοδηµα-
τική κατηγορία στην οποία εντάσσεται 
ο αιτών, αλλά και µε το αν πρόκειται 
για ιδιοκατοίκηση ή χρήση του ακινή-
του από έτερο πρόσωπο.

Συγκεκριµένα, το βασικό ποσοστό 
επιχορήγησης για το σκέλος «Εξοικο-
νοµώ» διαµορφώνεται ως εξής:

Για την πρώτη εισοδηµατική κατη-
γορία, 75% για ιδιοκατοίκηση και 
65% για χρήση του ακινήτου από έτε-

ρο πρόσωπο. Για τη δεύτερη εισοδη-
µατική κατηγορία, 70% ιδιοκατοίκηση 
και 60% χρήση του ακινήτου από έτε-
ρο πρόσωπο. Για την τρίτη εισοδηµα-
τική κατηγορία, 55% για ιδιοκατοίκη-
ση και 50% για χρήση του ακινήτου 
από έτερο πρόσωπο. Για την τέταρτη 
εισοδηµατική κατηγορία, 45% ιδιοκα-
τοίκηση και 40% για χρήση του ακινή-
του από έτερο πρόσωπο.

Για όλες τις κατηγορίες προβλέπε-
ται µπόνους αποκέντρωσης 15%. 
Αφορά αιτήσεις όπου η επιλέξιµη κα-
τοικία βρίσκεται σε δηµοτική ενότητα 
µε πληθυσµό κάτω των 2.000 κατοί-
κων.  Για το «Ανακαινίζω», το ποσοστό 
επιχορήγησης είναι 30% οριζόντια για 
όλους. Σε περίπτωση ύπαρξης περισ-
σότερων συγκυρίων σε επιλέξιµη κα-
τοικία ή αν η χρήση κατοικίας γίνεται 
από έτερο πρόσωπο, (άλλος συγκύρι-
ος, δωρεάν παραχώρηση, ενοικίαση), 
τότε ο αιτών (επιλέξιµος σύµφωνα µε 
τα ηλικιακά κριτήρια) θα πρέπει να έχει 
εµπράγµατο δικαίωµα πλήρους κυρι-
ότητας/επικαρπίας (αποκλείεται η ψιλή 
κυριότητα).

ΘΕΜΑΤΑ  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ  ΠΟΛΕΟ∆ΟΜΙΚΑ ΚΑΙ  ΠΕΡΙΒΑΝΤΟΛΟΓΙΚΑ 

Εθν. Αντιστάσεως 15 z Αχαρναί z Tnλ & Fax.: 2467043 z Κιν. 6940 405618 z e-mail: eurocosm@yahoo.com

Επιδοτήσεις έως και 23.250€ σε νέους για τα σπίτια τους 
-Η διαδικασία για ενεργειακή θωράκιση και ανακαίνιση
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Κατάστημα: Ελ. Φυτα 18, Αχαρναί, Εργοστάσιο: Κωνσταντινουπόλεως 166, Αχαρναί
T 2102465298, F 2102400680, E info@iliofar.gr

- 30 χρόνια εμπειρία στο χώρο!
- Μοναδικός συνδυασμός ποιότητας - τιμής!

- Χιλιάδες ευχαριστημένοι πελάτες!

Αντλίες Θερμότητας
Ψύξης - Θέρμανσης 

Ενδοδαπέδια Θέρμανση

Ηλιακά Συστήματα

Επιδοτήσεις έως και 23.250€ σε νέους για τα σπίτια τους 
-Η διαδικασία για ενεργειακή θωράκιση και ανακαίνιση
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Μήνυµα προς όλο το ευσεβές πλήρωµα της Ιεράς Μητροπόλεως Ιλί-
ου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως απέστειλε ο Σεβασµιώτατος Μητρο-
πολίτης κ. Αθηναγόρας, µε την ευκαιρία της εορτής των Χριστουγέν-
νων, το οποίο θα αναγνωστεί απ’ άµβωνος σε όλες τις ενορίες της Μη-
τροπόλεως στις 25 ∆εκεµβρίου 2022.

 «Ὅτι παιδίον ἐγεννήθη ὑμῖν, Υἱὸς καὶ ἐδόθη ἡμῖν»
Ἀγαπητοὶ Χριστιανοί,
Ἡ σημερινὴ ἑορτή τῶν Χριστουγέννων, ἀποκτᾶ ἰδιαίτερο νόημα, 
ἐὰν ἀναζητήσουμε τὴν ἐμπειρία τῆς παρουσίας τοῦ Θεοῦ, μέσα 
ἀπό τήν διδασκαλία τῶν Πατέρων τῆς Ἐκκλησίας μας. Σύμφωνα 
μὲ τὴν Ὁρθόδοξη Παράδοση δύο εἶναι οὐσιαστικά οἱ κύριοι πόλοι 
τῆς ἐμπειρίας τοῦ ἀνθρώπου γιὰ τὴ Θεία Πραγματικότητα. Ὁ ἕνας 
πόλος εἶναι, ὅτι ὁ Θεός βιώνεται ὡς μυστήριο, ἀφοῦ δὲν μπορεῖ νὰ 
κατανοηθεῖ καὶ νὰ συλληφθεῖ ἀπό τὸν πεπερασμένο ἀνθρώπινο νοῦ. 
Εἶναι ἀσύλληπτος γιὰ τὴ σκέψη, ὑπερβατικός καὶ ἀκατάληπτος, 
πέρα ἀπό κάθε σχῆμα λόγου καὶ πέρα ἀπὸ κάθε κατανόηση. Οἱ 
Πατέρες ὑπογράμμισαν ξεκάθαρα, πώς ἕνα μόνο εἶναι καταληπτό 
γιὰ τὸ Θεό: τὸ ἀκατάληπτο Αὐτοῦ. Καὶ ὅτι κάθε φορά ποὺ ὁ 
ἄνθρωπος ἐπιχειρεῖ νὰ ἑρμηνεύσει τὸ Θεό λογικά, πλάθει ἕνα 
Θεό δικό του, σκλαβωμένο στὴν τυπολατρική ἐθιμοτυπία καὶ τὴ 
φετιχιστική ἀντίληψη τοῦ ὑλικοῦ του περίγυρου.
Ὁ ἄλλος πόλος τῆς ἐμπειρίας τοῦ ἀνθρώπου γιὰ τὸ Θεό εἶναι ἡ 
ἐμπειρία τῆς ἀγάπης. Ἀνάμεσα σὲ μᾶς καὶ τὸν ἀκατάληπτο καὶ 
ἀπερινόητο Θεό ὑπάρχει σχέση ἀγάπης. Γνωρίζουμε τοὺς ἄλλους 
ἀνθρώπους μέσω τῆς ἀγάπης μας γι’ αὐτούς καὶ μέσω τῆς δικῆς τους 
ἀγάπης γιὰ μᾶς. Κατά τὸν ἴδιο τρόπο ἡ σχέση ἀγάπης εἶναι ὁ τρόπος 
προσέγγισης καὶ γνώσης τοῦ Θείου Εἶναι. Συνεπῶς, ὁ Θεός εἶναι 
τόσο μακρύτερα ἀπό ἐμᾶς, ὅσο καὶ ἐγγύτερα σὲ ἐμᾶς ἀπό ὅ,τιδήποτε 
ἄλλο. Ὁ μεγαλοφωνότατος Ἡσαΐας μέ τὸν προφητικό του λόγο «ὅτι 
παιδίον ἐγεννήθη ἡμῖν, υἱός καὶ ἐδόθη ἡμῖν, οὗ ἡ ἀρχή ἐγεννήθη ἐπὶ 

τοῦ ὤμου αὐτοῦ» ἐπικεντρώνεται σὲ αὐτόν ἀκριβῶς τὸν πόλο τῆς 
ἐμπειρίας τοῦ Θεοῦ, δηλαδή στὸ ὑπέρτατο βίωμα τῆς ἀγάπης.
Ἡ ἀγάπη αὐτὴ καταξιώνεται μὲ δύο τρόπους: πρῶτον, μὲ τὴν 
υἱοθεσία ἐκ μέρους τοῦ Θεοῦ, ὁλόκληρης τῆς ἀνθρωπότητας στὸ 
πρόσωπο τοῦ ἐνανθρωπήσαντος Υἱοῦ τοῦ Θεοῦ καὶ δεύτερον, 
μὲ τὴν ἐξουσία τοῦ νηπιάσαντος Θεανθρώπου νὰ σηκώνει στοὺς 
ὤμους Του -μὲ τὴ Σταυρική Του θυσία- τὴν ἁμαρτία τοῦ κόσμου. 
Εἶναι γεγονός, ὅτι ὁ πρωτόπλαστος Ἀδάμ ὑπῆρξε γνήσιο τέκνο 
τοῦ Θεοῦ, προπτωτικά, ντυμένος μέ τή δόξα Του. Μετά τήν 
πτώση ἔχασε καί ἀμαύρωσε αὐτή τήν γνησιότητα τῆς ὑιοθεσίας 
του ἀπό τόν Θεό. Ἡ ἁμαρτία του τόν ἔκανε νόθο ἐνώπιον τοῦ 
Θεοῦ. Μέ τήν ἐνανθρώπηση τοῦ Χριστοῦ ὁ Θεός υἱοθετεῖ ἐκ νέου 
τόν ἄνθρωπο καί τόν ἐπαναφέρει στήν προπτωτική γνησιότητα. 
Ἡ γέννηση, λοιπόν, τοῦ Σωτῆρος Χριστοῦ καταργεῖ τὸ ὄνειδος 
τῆς ἀτεκνίας, ποὺ καταγράφεται στὴν Παλαιά Διαθήκη, διότι 
ἀποδεικνύει τὴν εὐτεκνία τοῦ Θεοῦ, ἀφοῦ ὅλοι γινόμαστε τέκνα 

τῆς Ἀγάπης Του. Ὡς ἐκ τούτου, στὸ πρόσωπο τοῦ Σαρκωμένου 
πλέον Θεοῦ κάθε ἄνθρωπος ζητᾶ συμμετοχή σὲ αὐτοῦ τοῦ εἴδους 
τὴν ἀπολυτρωτική υἱοθεσία. Ὁ ἀπόστολος Παῦλος, θὰ τονίσει, ὅτι: 
«ὅταν ἦλθε τὸ πλήρωμα τοῦ χρόνου, ὁ Θεὸς ἀπέστειλε τὸν Υἱό 
του, ὁ ὁποῖος γεννήθηκε ἀπό γυναίκα, ὑπάκουσε σὲ ὅλα στὸν νόμο, 
ὥστε νὰ ἐξαγοράσει ἀπό τὴν ἁμαρτία, ὅλους ἐμᾶς, ποὺ εἴμασταν 
ὑποδουλωμένοι στὸν νόμο ἐξ αἰτίας τῆς ἁμαρτίας μας. Καὶ μὲ τὸν 
τρόπο αὐτό νὰ μᾶς δώσει τὴ δυνατότητα νὰ ἀπολαύσουμε τὴν 
υἱοθεσία. Νὰ γίνουμε ἀληθινά παιδιά τοῦ Θεοῦ» καὶ νὰ κερδίσουμε 
τὴ Βασιλεία τῶν Οὐρανῶν. Ἡ ἔμφυτη λαχτάρα τοῦ ἀνθρώπου γιὰ 
τὴν διαιώνιση τοῦ εἴδους του, μὲ τὴν ἀπόκτηση κληρονόμων μᾶς 
βοηθᾶ νὰ κατανοήσουμε τὴν προαιώνια λαχτάρα τοῦ Θεοῦ Πατέρα 
νὰ ἐπαναφέρει στὴν κατάσταση τῆς υἱοθεσίας τὸν πεπτωκότα στὴν 
ἁμαρτία Πρωτόπλαστο Ἀδάμ καὶ ὅλους ἀνεξαίρετα τοὺς ἀπογόνους 
του, προσφέροντας ἁπλόχερα ὡς δωρεά τήν δυνατότητα νὰ γίνουν 
μέτοχοι καὶ συγκληρονόμοι τῆς Βασιλείας Του.
Ἀγαπητοί μου, 
Ἡ κοσμοχαρμόσυνος ἑορτὴ  τῶν Χριστουγέννων, προσφέρει 
γιὰ ἄλλη μιὰ φορά, στὸν καθένα ἀπό ἐμᾶς, τὴν εὐκαιρία νὰ 
ἀποδεχθοῦμε μὲ πόθο καὶ χαρά τὴν υἱοθεσία τοῦ Θεοῦ, νὰ 
γίνουμε μέτοχοι τῆς ἐπουρανίου Βασιλείας Του καὶ νὰ βιώσουμε 
στά βάθη τῆς ὑπάρξεώς μας τὴν ἀνερμήνευτη ἀγάπη Του. Ἄς 
ἀντιπροσφέρουμε, φέτος, ἁπλά καὶ ταπεινά, μέ τὴν ἀποδοχή τῆς 
μεγάλης αὐτῆς εὐεργεσίας, τὴν ὁλόθερμη εὐγνωμοσύνη μας καὶ τὴν 
ὁλοκάρδια μετάνοιά μας.
Καλὰ, Ἀληθινά, Ἐλπιδοφόρα καὶ Χαρούμενα Χριστούγεννα σὲ σᾶς 
καὶ τὶς οἰκογένειές σας,
Μετὰ πατρικῶν εὐχῶν

Ο  ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ
† Ὁ Ἰλίου, Ἀχαρνῶν καὶ Πετρουπόλεως

ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ

ΜΗΝΥΜΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ ΤΟΥ ΣΕΒΑΣΜΙΩΤΑΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ
ΙΛΙΟΥ, ΑΧΑΡΝΩΝ ΚΑΙ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ κ. ΑΘΗΝΑΓΟΡΟΥ
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Πάνω από 35 χρόνια
κατασκευαστικής εμπειρίας στην ανέγερση:

• Οικιστικών συγκροτημάτων
• Σχολείων

• Εμπορικών & αθλητικών εγκαταστάσεων

Ειδικότητα μας η διαχείριση των έργων από την 
Οικονομική άδεια μέχρι την παράδοση στον πελάτη.

Εμ. Μπενάκη 25, Αθήνα, 10678
Τηλ: 210 3300473

Email: info@ergmasintechniki.gr
www.ergmasintechniki.gr
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούµε  θερµά, όλους όσους µας συµπαραστάθη-
καν  στο πένθος µας, για την απώλεια του πολυαγαπηµέ-
νου µας, Συζύγου, Πατέρα, Παππού, Αδελφού και Θείου

∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ   ΝΙΚΑ 
Επίσης ευχαριστούµε όλους όσους κατέθεσαν στεφάνι 
στην µνήµη του ή πρόσφεραν χρήµατα στο Φιλόπτωχο 

Ταµείο του Ι.Ν. Αγίου Βλασίου.

Η  οικογένεια  Νίκα 

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούµε  το  ΣΑΒΒΑΤΟ  7 Ιανουαρίου 2023 και ώρα 9.00 π.µ., ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ, στον Ιερό Ναό Κοιµήσεως Θεοτόκου – Αχαρναί, για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπηµένου µας, Συζύγου, Πατέρα, Παππού, Αδελφού 

και Θείου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ  ∆ΗΜ. ΓΚΙΚΑ
Η ΣΥΖΥΓΟΣ : Σοφία

ΤΑ ΠΑΙ∆ΙΑ : Φανή  και  Ηλίας
ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ : ∆ηµήτρης, Παναγιώτης

ΤΑ Α∆ΕΛΦΙΑ - ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

Η οικογένεια θα δεχτεί συλλυπητήρια στο καφέ «ΚΙΤΣΑΡΩΝΑΣ»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 40/ ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ευχαριστούµε  θερµά, όλους όσους µας συµπαραστάθηκαν καθ’ 
οιονδήποτε τρόπο στο πένθος µας για την απώλεια της πολυαγα-

πηµένης µας 

ΚΛΕΙΩ   Χήρα   ∆ΗΜ.  ΡΑΠΤΗ
Επίσης  ευχαριστούµε : Όλους όσους κατέθεσαν στεφάνους,

εις µνήµην της ή πρόσφεραν αντί στεφάνου,
χρήµατα εις το Φιλόπτωχο Ταµείο Ι.Ν. Αγίου Βλασίου.

Με τα χρήµατα αυτά, θα αγοραστούν τρόφιµα και θα διανεµηθούν 
στις άπορες οικογένειες της Ενορίας µας.

Οι  Οικογένειες:  Φιλίππου ∆ηµόπουλου
και ∆ηµήτρη Μαραγιάννη

Τελούµε την ΚΥΡΙΑΚΗ 15  Ιανουαρίου 2023 και ώρα 09.30 π.µ.,  
40/HMEPΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ, στον Ιερό Ναό Κοιµήσεως Θεοτόκου – 
Αχαρνές, υπέρ Αναπαύσεως της Ψυχής της Πολυαγαπηµένης µας, 

Μητέρας, Γιαγιάς, Αδελφής  και  Θείας

ΚΛΕΙΩ   χήρα   ∆ΗΜ.  ΡΑΠΤΗ
ΤΑ ΠΑΙ∆ΙΑ:  Ματίνα και  Φίλιππος ∆ηµόπουλος,

Λένα και  ∆ηµήτρης Μαραγιάννης
ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ: Γιάννης, ∆ηµήτρης, Κατερίνα  και  Γιάννης, Γιώργος

ΤΑ Α∆ΕΛΦΙΑ: Αφροδίτη χήρα Αθ. Λαζάρου,
Μαρία Χήρα Ιωαν. Ράπτη, Σωτήρα Χήρα Αναστ. Ράπτη, Έφη Χήρα 

Γεωργ. Ράπτη, Όλγα Χήρα Παν. Ράπτη
ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

Η οικογένεια θα δεχτεί συλλυπητήρια στο καφέ ΚΙΤΣΑΡΩΝΑΣ

Οργάνωση µνηµόσυνων- αποτεφρώσεων
Μεταφορά σορών από & προς το εξωτερικό
ΓΡΑΦΕΙΑ: Ηρώων  Πολυτεχνείου 7 ( Πλ. Αγ. Νικολάου)- Αχαρνές

ΤΗΛ. :   210 2400777 –  210 2463 985 –   ΚΙΝ. 6944 315215

http://www.grafeia-teleton-christos.gr
E-mail: teleteschristos@gmail.com 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΙΜΠΛΟΓΙΑΝΝΗΣ 
Το γραφείο µας αναλαµβάνει µε
Σεβασµό, Συνέπεια, Αξιοπρέπεια
και Οικονοµία Πένθιµες Τελετές:

«Κηδείες, Επαναπατρισµούς, Μνηµόσυνα, 
Ανθοστολισµούς, Στεφάνια»

Λεωφ. ∆ηµοκρατίας 60 - Αχαρνές & Λεωφ. ∆ηµοκρατιας 226 - Αχαρνές 
Τηλ.: 210 2468490 - 211 4015323

Κιν. 6983 326000 και 6948 086032
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Στους πρόποδες της Πάρνηθας
φιλοξενείται από τις αρχές
του Νοεµβρίου µία Πρότυπη 
Μονάδα Φροντίδας 
Ηλικιωµένων.
Η «Belle Vue» άνοιξε την 
αγκαλιά της για
να υποδεχτεί τους ηλικιωµένους
φίλους της 24ώρες/365 µέρες
τον χρόνο προσφέροντας 
υπηρεσίες υψηλού
επιπέδου όπως
ακριβώς τους αρµόζει! 

Η µονάδα BELLE VUE παρέχει
φιλοξενία σε Υπερήλικες: 
● Απώλεια µνήµης/ Γεροντική Άνοια/
● Ορθοπεδικά, Κλινήρεις
● Ψυχοσύνδροµο / Κατάθλιψη
● Παθήσεις νευρικού συστήµατος / Parkinson’s
● ΧΑΠ / Οξυγονοθεραπεία
● ∆υσκολία στη σίτιση/ ∆οσκαταποσία
● Τραχειοστοµίες /Γαστροστσµίες/ Κολοστοµίες
● Ασθενείς µε levin

Κλείστε σήµερα ραντεβού για να δείτε από κο-
ντά τις εγκαταστάσεις και να ενηµερωθείτε 
πλήρως από τους αρµόδιους που βρίσκονται 
στον συγκεκριµένο κλάδο εδώ και 30 χρόνια, 
προσφέροντας απεριόριστη αγάπη και φρο-
ντίδα στους ηλικιωµένους.

∆ιεύθυνση: Λεωφ. Παρνηθος 401 - Αχαρνές
Τηλ.  επικοινωνίας: 210 2442268  - 6973938300
E-MAIL:   kakoskostas35@yahoo.com

BELLE VUE - ΜΟΝΑ∆Α ΦΡΟΝΤΙ∆ΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

ΤΕΛΕΤΑΙ  ΜΙΧΑΣ
Κηδείες – Μνηµόσυνα – στολισµοί

Στεφάνια  - Αποτεφρώσεις 

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΟΛΟ ΤΟ 24/ΩΡΟ

Γραφεία :  Αγ. Κωνσταντίνου 5 – Αχαρνές 
Τηλ. 210 2460088 - 210 2469672

Κιν. : 6944 500 701

ΜΙΚΡΗ  ΑΓΓΕΛΙΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΩΝ κάτοχος MASTER ΑΓΓΛΙΑΣ µε µεγάλη 
Φροντιστηριακή πείρα παραδίδει ιδιαίτερα µαθήµατα για όλα τα επίπεδα 
(Proficiency, Andance, Lower, Toefl, Jmb, Κρατικό πτυχίο γλωσσοµάθειας 
κλπ), σε µαθητές, φοιτητές, αρχάριους και προχωρηµένους, ειδικά 
µαθήµατα σε υποψηφίους και επαγγελµατίες. Τηλ. 6907 653300. 5∆306

ΜΙΚΡΗ  ΑΓΓΕΛΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ  οικόπεδο  400 τ.µ. 
στην Χασιά  Αττικής, εντός 
σχεδίου, περιοχή Καλό πηγάδι. 
Τηλ. 6989 387327. 5∆306

ΜΙΚΡΗ  ΑΓΓΕΛΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ, επαγγελµατικοί χώροι 
για Γραφεία, Ιατρεία, κλπ, στο κέντρο του 
Μενιδίου, επί της οδού ∆ηµοσθένους 46.  
Τηλ. 210 2402471 και 6949 096597. 4∆309.

ΜΙΚΡΗ  ΑΓΓΕΛΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ (Χαρίζεται), ΜΙΝΙ 
ΜΑΡΚΕΤ, 60 χρόνων, στο Κεντρικό 
Μενίδι. Λόγω Συνταξιοδότησης. 
Τηλ. 6978 064999. 5∆307

ΜΙΚΡΗ  ΑΓΓΕΛΙΑ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για µόνιµη 
εργασία, για οικογενειακή Ταβέρνα 
στην Λεωφ Καραµανλή και 
Πάρνηθας. Τηλ. 6944 131415. 4∆304

ΜΙΚΡΗ  ΑΓΓΕΛΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαµερίσµατα, 
δυάρι και τριάρι επί της οδού 
Πάρνηθος 107, ανακαινισµένα. 
Τηλ. 6974 785449. 4∆304.

ΜΙΚΡΗ  ΑΓΓΕΛΙΑ
∆Ι∆ΕΤΑΙ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ και προς 
ΠΩΛΗΣΗ, οικόπεδο 340 τ.µ. στο 
Κεντρικό Μενίδι, επί της οδού 
∆ηµοσθένους. Τηλ. 6972 837565. 4∆309

ΓΑΜΟΣ
Ο ΚΙΟΧΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ και της ΠΑΝΑΓΙΩΣ το γένος 
ΛΟΥΠΑ που γεννήθηκε στον ΠΕΙΡΑΙΑ – 
ΑΤΤΙΚΗΣ και κατοικεί στην ΝΕΑ 
ΚΕΡΑΣΟΥΝΤΑ – ΠΡΕΒΕΖΗΣ και η ΓΚΙΚΑ 
ΕΛΕΝΗ του ΚΟΣΜΑ και της ΠΟΛΥΤΙΜΗΣ 
το γένος ∆ΗΜΗΤΡΕΣΗ, που γεννήθηκε 
στην ΑΘΗΝΑ – ΑΤΤΙΚΗΣ και κατοικεί στις 
ΑΧΑΡΝΕΣ – ΑΤΤΙΚΗΣ πρόκειται να έλθουν 
σε γάµο που θα γίνει στις ΑΧΑΡΝΕΣ – 
ΑΤΤΙΚΗΣ.

ΓΑΜΟΣ
Ο ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ    ΙΩΑΝΝΗΣ   του  
∆ΙΟΝΥΣΙΟΥ   και της  ΕΙΡΗΝΗΣ   το γένος ∆ΡΙΤΣΑ  
που γεννήθηκε στην   ΑΘΗΝΑ   και κατοικεί  
στην  ΝΕΑ ΚΗΦΙΣΙΑ  – ΑΤΤΙΚΗΣ  και η 
ΣΠΥΡΙ∆ΟΠΟΥΛΟΥ   ΕΙΡΗΝΗ  του  ΝΙΚΟΛΑΟΥ  
και της ΕΛΕΝΗΣ  το γένος   ΠΕΪ∆ΟΥ, που 
γεννήθηκε στο ΣΟΥΧΟΥΜΙ – ΑΠΧΑΖΙΑΣ – 
ΓΕΩΡΓΙΑ  και κατοικεί στις ΑΧΑΡΝΕΣ – ΑΤΤΙΚΗΣ 
πρόκειται να έλθουν σε γάµο που θα γίνει στον 
Ι.Ν. Μεταµορφώσεως  Σωτήρος  στις 
ΑΧΑΡΝΕΣ – ΑΤΤΙΚΗΣ.

Η ΕΛΒΙΩΜ ΑΒΕΕ, µέλος του οµίλου Interplast ΑΕ, εταιρείας παραγωγής πλαστικών
σωλήνων, επιθυµεί να προσλάβει στις Αχαρνές Αττικής

ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟ
µε έδρα Αχαρνές Αττικής

Απαραίτητα Προσόντα:

• Γνώση κυκλώµατος αποθήκης

• Πολύ καλές οργανωτικές και επικοινωνιακές ικανότητες

• Ικανότητα εργασίας και επικοινωνίας σε συνθήκες πίεσης

• Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση οργανωµένης επιχείρησης

Τα Βασικά Καθήκοντα Περιλαµβάνουν :

• Φόρτωση και εκφόρτωση εµπορευµάτων

• Έλεγχος και οργάνωση αποθήκης

Η εταιρεία προσφέρει:

• Εξαιρετικές συνθήκες εργασίας και ευκαιρίες για εκπαίδευση και ανάπτυξη σε ένα
δυναµικά εξελισσόµενο περιβάλλον

• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών αναλόγως προσόντων

Email: rizopoulou@interplast.gr Fax: 210 6250745
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ΣΑΒΒΑΤΟ, 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2022 l ΜΠΟΥΝΤΖΑΝ  ΡΟΥΣΛΑΝ     
ΑΓ.∆ΙΟΝΥΣΙΟΥ 82  2102444771
ΚΥΡΙΑΚΗ, 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΦΙΛΙΠΠΑΤΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ       
Λ.ΑΘΗΝΩΝ 40 2102461015
∆ΕΥΤΕΡΑ, 2 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΙΟΡ∆ΑΝΙ∆ΗΣ ΘΕΟ∆ΟΣΗΣ ΗΡ.
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 51 2102477711
ΤΡΙΤΗ, 3 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 ΡΟΥΜΠΕΤΙΤΣΙΟΥ ΜΑΡΙΑ    
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 200-202 2102477292
ΤΕΤΑΡΤΗ, 4 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΜΙΧΕΛΗ ΙΩΑΝΝΑ   ΜΗΤΡΟΜΑ-
ΡΑ 25 & ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ  2102400124
ΠΕΜΠΤΗ, 5 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΣΙΣΚΟΥ-ΜΠΟΥΖΙΑΝΗ ΕΥ∆ΟΞΙΑ 
ΠΑΓΚΑΛΟΥ 18 2102404494
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 6 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΑΡΒΑΝΙΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΦΙ-
ΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ 30Γ Κ ΗΡΟ∆ΟΤΟΥ 2102468482
ΣΑΒΒΑΤΟ, 7 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΜΥΣΤΑΚΙ∆ΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΑ 
Λ.ΘΡΑΚΟΜΑΚΕ∆ΟΝΩΝ 22 2102466608
ΚΥΡΙΑΚΗ, 8 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ∆ΕΛΗΣΤΑΘΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 
Λ.ΘΡΑΚΟΜΑΚΕ∆ΟΝΩΝ 81 2102444418
∆ΕΥΤΕΡΑ, 9 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ∆ΑΒΡΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ∆ΕΚΕΛΕΙ-
ΑΣ 90 2102477724
ΤΡΙΤΗ, 10 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΧΡΗΣΤΙ∆ΟΥ ∆ΟΜΝΙΚΗ        ΦΙΛΑ-
∆ΕΛΦΕΙΑΣ 41 2102448787
ΤΕΤΑΡΤΗ, 11 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΑΡΝΗΘΟΣ 121 2102465660
ΠΕΜΠΤΗ, 12 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΤΟΥΡΤΙ∆ΟΥ ΝΙΚΗ ΠΑΡΝΗ-
ΘΟΣ 23 2102464914
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 13 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΛΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΛΙ-
ΟΣΙΩΝ 104   2102462282
ΣΑΒΒΑΤΟ, 14 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΓΟΥΡΝΑ-ΠΑΤΣΙΑΝΗ ΓΕΩΡΓΙΑ      
∆.∆Ε∆Ε 18 2102467040
ΚΥΡΙΑΚΗ, 15 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2023 l ΒΑΝ∆ΩΡΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΑ ΕΘΝ.
ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 115 2102442311

ΧΡΗΣΙΜΑ  ΤΗΛΕΦΩΝΑ  ΑΧΑΡΝΩΝ
∆ΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ 87 & ΜΠΟΣ∆Α, 13673 ΑΧΑΡΝΕΣ
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ:  .......................................................213-2072300 / 301 / 302
Ι∆ΙΑΙΤΕΡΟ ΓΡ.  ∆ΗΜΑΡΧΟΥ :   .............................................. 213 2072 450
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ: ............................................... 213 2072 451
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ: .............................................................213 2072 527 - 523
ΤΜΗΜΑ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ:  ..........................................................210 2463 171
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ :   .................................................... 213 2072 399
ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ: ............................... 213 2072 460 - 461
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΙ∆. ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ: .................................................213 2072 515
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ: .................................210 2435 665     
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ: ..............................213 2072 472 (8:00 - 14:00)

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΧΑΡΝΩΝ
Α’ Α.Τ.  ΠΛΗΘΩΝΟΣ  ΓΕΜΙΣΤΟΥ 52, ΑΧΑΡΝΕΣ
Α’ ΑΞΙΩΜ.  ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ: .........................................................210 2478000
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ: .....................................................................2102478005 -7-8
Α.Τ. ΘΡΑΚΟΜΑΚΕ∆ΟΝΩΝ: ......................................................210 2432179
Α.Τ. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΧΩΡΙΟ: ....................................................... 210 2476500

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥ∆ΡΟΜΕΙΑ (ΕΛΤΑ) ΑΧΑΡΝΩΝ
- ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 39: ................................................2102461600 
- ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 82, ΚΟΚ. ΜΥΛΟΣ: ..............................2102386396

ΚΕΠ 
- ΑΡΧ. ΘΕΑΤΡΟΥ 35Α, 13675: ...................................................213 2060200
- ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ 217, 13671:  ..................................................213 2048480
- ΑΓ. ∆ΙΟΝΥΣΙΟΥ 40, 13674:  ..................................................... 210 2476059
-ΝΙΚ. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 13, 13675:  ............................................. 210 2315009

∆ΑΣΑΡΧΕΙΟ, ΘΡΑΚΟΜΑΚΕ∆ΟΝΩΝ 142: .........................210 2434061-3
ΕΙΡΗΝΟ∆ΙΚΕΙΟ: ΗΡ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 73: ........................... 210 2467180
ΙΚΑ (ΕΦΚΑ) Λ. ΚΥΜΗΣ & ΕΠΤΑΛΟΦΟΥ: ......................... 210 2410801-3
ΠΙΚΠΑ: ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 39: ..........................................210 2463255
ΟΑΕ∆ ΑΧΑΡΝΩΝ: ΛΙΟΣΙΩΝ & ΧΡ. ∆Ε∆Ε: ............................210 2444989
ΠΟΛΕΟ∆ΟΜΙΑ: ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ 87 & ΜΠΟΣ∆Α:..............213 2123100
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ - ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΟ
∆ΕΚΕΛΕΙΑΣ & ΒΕΡΤΣΕΚΟΥ: .................................................210 246 8360
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗ ΣΥΛΛΟΓΗ ΑΧΑΡΝΩΝ: ............................. 210246 6122
ΙΛΕΑ (ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ): .........................210 246 2701, 210 2446069
6ΟΣ  ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΧΩΡΙΟ: ..............210 2478260-1

ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ ΑΧΑΡΝΩΝ 
ΑΠΟ 31/12/2022 ΕΩΣ 15/1/2022
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Τάσεις Ζωδίων για
το 15νθηµερο
Από την: Αγγελική Νικά
emailnika.angela15@gmail.com

ΚΡΙΟΣ
Τα οικονοµικά σας στρώνουν..
Έχετε αποκτήσει πολλές επαφές µέσα στα χρόνια, 
που µπορούν να σας προσφέρουν τις τέλειες συµ-
βουλές την κατάλληλη στιγµή & νέες συνεργασίες!!

ΤΑΥΡΟΣ
Σταθερότητα & επιτυχία σε όλα αυτά που Θες!
Θα υπάρχει µεγαλύτερη δύναµη στις οµαδικές προ-
σπάθειες αυτή τη στιγµή!

∆Ι∆ΥΜΟΙ
Ώρα να ξεκινήσεις να φλερτάρεις ξανά µε την 
Ζωή...
Ίσως χρειαστεί να σκεφτείτε περισσότερο από όσο 
θα θέλατε...τι τελικά θέλετε!!

ΚΑΡΚΙΝΟΣ
Ποιος έρχεται ξανά πίσω?
Θα βγάλετε αυθόρµητα συµπεράσµατα, κάτι που 
συνηθίζει η παρορµητική φύση σας όµως θα κάνε-
τε µεγάλο λάθος... για επανασύνδεση!

ΛΕΩΝ
Ώρα για ανανέωση...
Μπορεί να νιώσετε ανησυχία, ειδικά αν αφήσετε να 
επικρατήσει η τάση τελειοµανίας σας!

ΠΑΡΘΕΝΟΣ
Αλλάζουν όλα...
Μείνε θετικός/η. Για τις ελπίδες, τα όνειρα και τους 
επαγγελµατικούς σας στόχους που παλέψατε, δεν 
πρέπει να εγκαταλείψετε!

ΖΥΓΟΣ 
Θέµατα υγείας έρχονται µπροστά Σας..& οικο-
γένειας 
Αυτή µπορεί να είναι µια σηµαντική περίοδος προ-
όδου για εσάς, καθώς αφήνετε το παλιό σας όραµα 
και αγκαλιάζετε ένα καινούργιο!

ΣΚΟΡΠΙΟΣ
Θέµατα υγείας & ψυχής αναδύονται..
Πρέπει να αποδεχτείτε και να αναγνωρίσετε τα λά-
θη σας, για να ζήσετε την καλύτερη δυνατή ζωή σας!

ΤΟΞΟΤΗΣ
Νέα ∆ώρα σας φέρνει η Νέα Σελήνη στις 23/12
Το τέλος του µήνα µπορεί να είναι οµαλό, αρκεί να 
προσέξετε τον τραπεζικό σας λογαριασµό!

ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ
Έρωτες προσεχώς..& καλοπέραση..
∆εν πρέπει να παρασυρθείτε και να ξοδέψετε υπερ-
βολικά… Θα πρέπει να προετοιµαστείτε για τον 
επόµενο µήνα. 

Υ∆ΡΟΧΟΟΣ
Καινούργιες συνεργασίες & προτάσεις σε διά-
φορους τοµείς Ζωής Σας!
Προσπαθήστε να εξερευνήσετε νέες περιοχές εν-
διαφέροντος!

ΙΧΘΕΙΣ
Νέες ιδέες έρχονται µπροστά Σας..
Η υπευθυνότητα είναι το κλειδί για ό,τι θελήσετε 
να κάνετε...!!
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